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ITepiAndn

Yy mapodoo epyacio topouctdleton plar YEVIXELUPEVY uéV0d0C Blao ToTin | EAGT-
TWONG, 1) omola TaPEYEL T1 SUVITOTNTO amoXTNoNG WUalag o€ TEdior TG EAUTTWHEVNC
Vewplog. MeAet®VvTor oL LOLOTNTEG TOU BUVOULXOU TO OO0 TEOXUTTEL WG ATOTEAECUY
¢ Sadtxaciog authAc xadde xou oL XATIAANAES GUVINXES VLol TNV OUAAY| GUUTERLPOR
Tou. 'Emeita egopuoleton 1 Sadixaoia auth 0T 0pdoT TNG ETEPOTIXNC YOEONC XAl [e-
AETGVTOL OL ETUNTOOELS TN 0T cuupeTeio Baduldog Tou dlodétel 1 ehattwpévn Yewpla.
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Ewaywy”

H teyvixd tne dlaotatinic ehdttwone yenoyonoteiton eupéng oTic Yempleg unep-
BoplnTog Yo TNV XUTAOKELY| UTepouUueTeix®y Yang-Mills dewpiwv.  Xtn cuviin
Ol ToTiny) EAATTWOT), 1 omola pEpel Tar ovopata Twv Kaluza-Klein, urodétel xaveic
WS 0 YwpeoYeovos ddotacng D + d ywpeiletan oto cuvAln ywedypovo didctaong D
UE UETOPANTES o xou OF vy ECWTERPXO CUUTHYY| YWeo dldoTaone d, 6Tov omolov
AVTIOTOLY OV UETAPBANTES yM. To medlo xou ot ouupeTpleg e apyinfc Vewplag Yew-
eoLVTAL AVEEAPTNTA TWY ECHTEPXMY CUVTETAYUEVWY. Etol €yetl xavelg pa Yewmplo oe
D dwctdoelg, n onola xhnpovouel cuduetpleg tng apyxrc Yewplog xaddg xou véa me-
ol Tor omolor EUPVICOVTOL (¢ CUVICTWOES TWYV APYIXWY TEDIWY OTOV ECMHTEPIXO Y WEO.
Yuyxexpwéva, yio T 6pdorn Einstein-Hibert n cuppetplo tne apyrc dewplac xdtw
amd BloPOPOUOPPLOLOUS GTOV ECWTERXG YO0 uetapedletor ot ot ABeiavh U(1)
ouupeteio Baduidog yior Ty edatTouevn Yewpla ue ta avtioTorya nedio Baduido va
TpOEpPYOVTOL amd TOUG Wn) Blaywvioug dpoug TNg apyixiic peTec. Ot dlay@viol dpot
NG UETEIXNC ouUTEpLépovTal (¢ PordumTd medlar xdTe amd TOUg UETAUCYNUATIONOUC
ouTtoUg xan efvan Tar AeyOueva BlacTEAGVIA. O B OYXOC TOU ECWTERIXOU YWEOU EU-
paviCeTon w¢ amAOg TOAMATAACLIO TIXOG TaEAYWY TNG 0pdong ot HeTHBdAAeL T udla
Planck.Qotéc0, ot unepouppetpixéc Yewpiec o 10 xan 11 diactdoelc eivon dualeg xou
1 dtaoTotnt| ehdTTwor twv Kaluza-Klein dev emtpénet v eugdvion éupalwy medioy
OTIC EAUTTOUEVESC VeEwplee.

To mpdfAnua autd Aovel 1 draotatixr) eEAdttworn tomou Scherk-Schwarz, 1 onola
OLopepeL amd T cUVHUY BLooTaTIXNY) EAATTOON xo®G EMTEENEL O xdmolo Tedlar va
€youv €LdOTNOT ATO T ECWTEPIUES CUVTETAYHEVES DLUTNEWVTAUS OUWS TI GUVOALXN
0pdion avedptntn autiy. Me Tov Tp6T0 0UTO TEOXUTTEL €Vol ETUTAEOY BUVUULXO GTNY
ehaTTwPEVN Yewpla To onolo eumepléyet poug udlag Yo xdmota Tedio eV 1) CUUPETEL
Boduidog tng ehatToUévng Yewplog yiveton pn Alelavi.

H mopoloa epyooio etvar Sounuévn we e€nc: apyixd Yo Tapouctdoouue T EAAT-
Twor e dpdone Einstein-Hilbert cOugova ye tny dac tatixr erdttowon twv Kaluza-
Klein »i énetta oOugwva pe tny ehdttwon tornou Scherk-Schwarz, dote vo xadictoton
€0XOAT 1) OUYXPIOT TWV ATOTEAEOUATWY TV 2 Uedodwy. TN cuvéyela e€eTdlouye
Tic TpoUno¥éoelg Tou mEETeL v TANeol 1 oudda Boduidog Tng eAatTUEVNS Vemplog
TPOXEWEVOU TO BUVOHIXO VO EYEL OUOAT] CUUTERLPORE. Axolouvdolue xatdmy Tny (Bla
draduaotor Yo Tr) dpdom TNG ETEPOTIXNG Y0pdY|¢ o 10 duo tdoelg, oTny onola tepinTwon
éyoupe emniéov medio TUmou Kalb-Ramond o Yang-Mills. E&etdlouye oaxdun tnv
enidpaon tng eAdTtworng Scherk-Schwarz otn cuypeteio Baduidog Tng apynhc Vewploc.






1 TI'evixevuevn Alaoctatixr] EAdttwon

1.1  Awxoctatixy EAdttwon Kaluza-Klein ce d-6udctato tog0

To evapxtriplo onuelo etvan 1) dpdorn Einstein-Hilbert o D+d dactdoeg. O cuufdoeic
Tou axohoutolue elvor ot e€nc: 1 unoypagn e petec ebvan G = (—, +, +,+..., +)
EVD YL TIC YWeoYeovxéS cuvTeTayuéveg ¥ pe u=0,1,2...D eve) yio 10V €00TEPXO
o yM pe M=1,2...d. T Tov eQanTOUEVO YOO €xouue hatvixolc delxtec a, b, c...
edv ovoPepduaoTE 010 D-BLdoTATO YWEO EVM YA TOV avVTIGTOLY0 ECWTEQIXG YWEO
€y ouue xepahaloug Aatvixolg deixteg A, B, C... Xonowonololue TEPIOTOUEVT Yid Eval
medlo e apyic D + d-dudotatng Yewplag eved 1 amousta Tng UTOBNAGVEL TEdlo TNg
ehoTtwpévne. Avtiotolya ol Oeixteg Ue TEpLOTWUEVN Tadpvouy 2 Tée: o = (at, yM).
H dpdon Einstein-Hilbert etvou:

dy’
SEH—— diPty/ =G R—— de? [ LR (1.1)

omou é eivou 1 opilouca Tou mediou e [or ) BordpwTy| xoaumuAdTNTOL €Y OUUE:

D D ARy (i Apo T SRAD AP sG nabsed D spaaDb

R = R;;G = R; ,M,G G Rpposa€; eeon™n™ = R qp""e (1.2)
OTOV:

R,:u)ai) = OpW, 5 + wﬂ&wytb JIRE % (1.3)

Xy dvwdey dpdiom Eyoue ElodyeL ETOTE TOV AVAAAOIWTO GYXO TOU ECHTEPLXOV Y MEOU

4 14 z 7. 2 7. 14 4 7
Vi e dlaotdoelc (pnxoug)d €toL woTe 4= va ebvan 1 ouvAing otadepd Tou Nedtwva

4
D=2 Y11 yevixeuuéwn ehdttwon 1 Aayxpaviliove do ebvo

ue daotdoels (urxouc)
AVOANOLWTY TWV ECHTEPIXWY CUVTETAYUEVWY, EXTOC AT EVAY TUQAYOVTH TOV OTOloV
Yo avanp€ooude pe xatdhAnin emhoyy| tou V4. T Aéyoug cuxoliog Yo doulédouue
YETOUOTOLOVTOG TIG PEPULOVIXEC OLYYEVEIC GUVOECELS HE AaTivinoUg OelxTeg:

Weah =

=&, (1.4)

¢ ,uab

Me ohoxhpwor Twv w-6pwv x0T TUEdYOVTES, 1) 0pdoT TolpVeL T Lop@N:

Y4 N
SEH—— dPx /—d wA —|—wab cdnbd) (1.5)

Yy Kaluza-Klein Siaototiny eAdttwon Yewpel xaveic avamtiyuata twy Tedlny otov
ECWTEPIXO Y (PO, TOV 0Tolo VeEWPOUUE w¢ €vay d-BldoTaTog T6p0 (87})\0187'] aToTEAELTOL
Snhad” om6 d o Taidoc ST). T mopdderypo, yia éva Bordpwtd nedio Yo toyer (Yew-
EWVTAC OmANOS Evay XOXAO oxTivae R GTOV E0WTEPIXO YWOEO UE CUVTETAYUEVN 2):

b=, dme



7 Z 2 7 4 7 Z 7 7
Etol éyouue évav dmepo oprdud medlnv 6Tov ENATTWUEVO Y 0RO, To omola aptiuo-
Ovtow amd to n. H dpdon tou tedectn [ 670 medlo divel:

2iz

O¢ = Ogo + (O¢1 — m=1)e® + (Ods — mxda)e ™ + ...
Omnote Yo 1oy el
06 =0 = (O + fn) = 0

Anhady| ta media ¢y, txavonololy tny e&iowon Klein-Gordon pe udlec my, ~ %. Y10
bpto mou 1) axtivar Tou x0xhou yiveton TOAD Uixer, ot Ydlec Twv TEdlY auT®Y Yivov-
Ton tepdoTieg. Ta cwyotidr autd OV EYOUUE TN BLUVUTOTNTA VO TA TUEATNPHCOUUE,
OLVETKG xpatoVUe oTn Lagrangian puévo toug dpoug n = 0, Tou onualvel Twg To Te-
ol T omolar Yévouyv elvon aveEdpTNTo TV ECWTERIXGY CUVTETAYHEVGLY Xou duala. To
emuyeionuo autd Yo loyLel yio OAo Tor emoueva eddplan. o o povadiador aviopota op-

Yoxavovuic Bdone (vielbein') éyoupe Ty axdhovdn popoH:

é

(1.6)

=&

a M A
_ ovel 2kVN By
0 E3;

Mmnopolue va emihé€oupe TNV dvwiey Tpywmvixt| Hopgy| Yia To TASoUeT] Bdon eantiog
¢ Tomxfc ouduetplog Lorentz oe D + d Swotdoeig evey 0 = detl. O exdétng
v avtioTolyel o évav audalpeto petaoynuatiopd Weyl tng ehattouévng mheiopsioig
Baone xon Vo emheyel xatdAinio otn ouvéyeio. To dvwdev medlo mepiéyet éva D
Sidotato Poputévio (ef), d o Thidog avuouatixd tedio VY xon d? Baduwtd nedio
E]‘(}. ‘Opong eCatiog g Tomxrc ouuueTtpiog Lorentz otov ecmtepnd ydpo, uévo o
d(d+1

) 7. 7 7 / 7’ 14
= €& auteY TV Paluntody aviioToyoly ot daddoueva couatidw.  H apy

Vewplo efvan avahholwtn #4te amd YEVIXOUE UETACY NUATIOUOUE CUVTETHYUEVOV:

§ =i~ () 7
085, = €7 ()05} + 0p€” (2)é5

Aopfdvoule TIC amelp0oTES TUPUUETEOUS & TWV UETATY NUATIOUOY Vo efvar aveldoTnTeg
TWV ECWTEPUOV CUVTETAYUEVODY. Tl ywpoypovixolc UeTaoynuatiogols, 1 dvedey

elowon Biver Yo To EAaTTwPEVYL TES{O:
dep () = & (x)0yep(x) + 0,8" (z)ey (x) (1.8)
oV, (x) = € (2)0, VM (2) + 8,8 (x)V, (2)

OBy () = € ()0, By (x)

Mo suvagphc ovopaoio tou Ya uropoioe va anodode! elvon TAclopehfc Béom
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Eve ylo HETaoY NUATIONOUS GTOV ECMTEPLXO YWEO €Y OUUE:

def(z) =0 (1.9)

o
1

BV (2) = 0,6 (x)

SE () =0

Omnote xdtw and §F yetaoynuatiopols to medio Eﬁ petaoynuatilovioa wg Baduwtd
evod T efh, VM wc aviopata. Kdtw ond EM petaoynuatiopoie to nedia V.M uetooyn-
wotiovTon ¢ aviouaTo EVE To €ns Eﬁ o¢ Baduwtd.

"Eyovtac xadoploel tor medlar xat TOUC VOUOUS UETATYNUATIOUOU TEOYWEOVUE OTOV
UTOAOYLOHO TWV TOCOTHTLV Tou eugavilovion ot dpdorn omwe T avTtioTpoga media

mhoustou xou 1 yetpwer). H avtiotpogn mictopehvc Bdor optletan amd:

R S Vet —2r§TebVM

eh = Oea ”fEMea z (1.10)
A

YL TIC UETEXES EYOUUE:

. (671G, + 4R2VMViap 26V L.11)

" 26Vom Gun

Gao = 0779 26V (1.12)

I B e e I L ‘

[t T peTpr| Tou EcwTERINOU Ywpou woylel: Guy = Eﬁ,EﬁéAB EVE) YLOL TIC (PEPULO-
VIXEC OUYYEVEIC OUVOEDELS €Y OUUE:

d-)c,ab =0 [wc,ab + 7(770a€g - ncbeg)aué} (113)

~ —2 vy M
WeaB = KO Ve’geaVW Evur

1
Qe.AB = émeg(E}I 0.Enp — E50,Ena)

~ —2 vy M
We,ab = —K0 WegebVW EMC
~ 1 v M p

WC’,aB = —5(5 EB eaé?uEMc
weap =0

oTou oploae: Vuj\f =9,VM —8VVMM. H avodhoidytnta ot yetaoynuoatiopnols Baduidog
elvon Tpoavrc oTIC Tapamdve exgpedocls. Ou avahutixol utoloyiouol Beloxovton 6To
ToEdeTnUa. Ao TNV Exgpoon yio T BordunTr xoumuhotnTa, BAEnouue g To R €yel
gvay Tapdyova §7PDHL Tuvende unopolue vor pépoupe TV EAXTTLUEVT Bpdor ot

7



Yvwoth wopyy| Einstein-Hilbert emiéyovrag:

Avtixadiotdvtag ta topandve Beloxoupe Tehxd:

1 1
SEH _ /dee[mR_ 162/(D_2)V#]1\/4VN#VGMN
1 1
— RGMN _ __ — 9 IndoM 1.14
+ 16/426“GMN8 G 2D 2)0u nod*Ind] (1.14)

OTIOU 1] OAOXAHPWOT] GTOV ECWTEPXO YWOEO BIVEL AMAMS TOV OYX0 aUTOU OTOU XL O-
varpeiton. H ehattowuévn auty| dpdon mepléyel uévov duola owudtia, €vo Baputévio, d
ABehovd medlar Borduidog xou %d(d +1) Boduwtd medla. Enlong, edv xavelg avantiiel
TNV E0WTEPT| UETEWT Tepl To eAdyoTo TS, Gun = goumn PAEmEL oS oL xivntixol
opot v T BordumTd xan Stovuouatind media €youv 10 owo1d Tpdonuo. H dewpla ou-
1) €lvol CUUPETELXY OE YEVIXOUC UETACY NUATIOUOUS CUVTETHYUEVWY, Tomxol¢ Lorentz
UETAOY NUATIONOUE X UETUoY NaTiooUs Baduidog U(l)d. Trdpyel enlone ouppetpla
OTOUG YEVIXOUG YRUUUIXO0UG UETACY NUATIOUOUS TG OUDC SL(E, R) mou avtiototy ol
oc :

‘KA
‘M _ —1My/N
VM =TV,
omou T elvon €vog mparypatnog mivoxag d X d Slac TEoEMY.

1.2 Tevixevuévn Awaoctatixy] EAdttwon o xoundAo d-

OLACTATO TOEO

To mopamdve amoteréopata Unopoly vo YEVIXELoUY ETLTEETOVTAS 0Ta TES{ol Vo €YUy
eldpTtnon and TIC ecwTepéS ouvTeTayuéves. H yevixeuvon auty| mpénel var yiver pe
XATIAANAO TEOTIO ETOL WOTE APEVOS Vo UTopel vor optoTel Eval 6plo 6To omolo Ta Tedla
Yvouv Ty e€dptnon auth (dpar avoxT@vTaL To anoTeEAEcUATA TG oLUVHYOUS BLoC ToTL-
XNG ENATTWONG) APETEEOL OE 1) GUVOALXT Bpdam Var uny €yel e€8pTNaT A TIC ECWTEPIXES
ouvtetayuévee. Puoind, amd TN oTiypr Tou 1) 6pdorn Vo elvon aveldpTnTr TWV ECWTE-
ELXY CUVTETHYUEVWY UTIOVOELTOL TTw¢ UTdpy el xdnota cuppeteio. Amoucio gepuiovioy,
1 ouppetpla Lorentz 0ev €yel ueydhn onuaocio, ondte 1 wovadixr cupuetelo Ty onola
UTOPOUUE Vol EXPETOAAEUTOUNE Efvol QUTY OE YEVIXOUS UETUOYNUATIONOVS GUVTETAY-
uéveyv. H Swotatinr eldttwon npocdiopileton and tny emAhoyr Tng y-e€dptnong Towv
amelpocThY Tapapétewy P H emhoyr Yo mpénel vo elvon TéTol MOTE VoL Py TEELO-

oiovton oL yevixol petaoynuatiopol cuvtetaypévwy oe D Slactdoelc xou vo efvat 1
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opdda Lie twv tomx@y yetaoynuatiogey Baduidog (tnv omola Yo anoxorotue G) 660
yevixotepn yiveton. o 2 Bladoy ol YETAOY NUATIONOUEC CUVTETAYUEVGLY o D +d Olo-
OTUOELS UE TOPUUETEOUS &1,62 AVOXUADYTOG TO VOUO UETACY NUATIOUOU TNE TAELOUEAOUS

Bdone:
0, = €70, + 067 ¢; (1.15)

Mrmopetl xavelc vo del€et o oy et

[0c1, 0¢,] = 0g, (1.16)
& (x,y) = & (2, 9)08 (x,y) = 1 ¢ 2 (1.17)
Oewpolue TV axdhovidn e€dptnon and TIC EOWTERIXES CUVTETAYUEVES:

&'z, y) = &(x) (1.18)
eM(z,y) = UM ()€ (2) (1.19)

Mrmopel xaveic vo AdPel To bplo UJQIM — 5% XL VO AVOXTHCEL T AMOTEAECUATOL TNG
TEONYOUUEVNS Taparypdpou. O UETHIETNG 2 YWEOYPOVIXOY UETACYNUATIOU®Y dldeTo
omo TO X-0VIAOYO TNG TEONYOUUEVNS EEOWONG EVE PETOWETOVTAC EVOY Y WEOYEOVIXO
LETaoyMuoTiopd &) xou évay ecwtepind petaoynuatiopd £ mpoxinTel évag véoc Ecw-
TEQIXOC UETUAOY NUATIOUOG UE TUPAUETQO:

&' (v) = §(2)0,8" ()

To onuavtndtepo Oun etvon 0 axdAovdo amoTéAEoUA Yol TO UETAVETN 2 E0WTERPL-

xésv petaoymuoriousy & (z, y).6 (x, y):

&Mz, y) = (2, y)(OnUMEE -1 2=
K@U = P () U NoyUMeE (2) — 1 0 2 &

& (x) = (@) UnUZNoNUMER (2) — 1 2 =

& ()& (@) (U Up N onU™ — Un U Mo UpM) =
& ()6 () (U "N UM oy Upy + U MU M onURy) =
& ()& () U ™MUR ™ (0 Uy — OnUpy) &

&3 () = vpréi (1) (2)

omou oploopE:

e = Uy UM 0aUE — 0k U (1.20)



Puoind oL mivaxeg U mpémel va efvar t€totor WoTe 1) e€dpTnoT and T ECOTEPIXES CUV-
TETAYMEVES VoL orvopeiTon xou oL fy%P vo. efvon otadepol. Mropel xavelc vo Peetl Tétoloug
Tivoxeg av VEWENOOUUE TIC CUVTETAYUEVES Y VoL EIVAL Ol GUVTETOYUEVES LG TOANO-
TAOTNTaG Mo ouddag Lie ye d yevvAtopec. Xe authAv TNV TEpImTwon oL YEVVATOPES
TOU UETUACY NUATIOUOU UTOPOUY VO YRUPOUY (G

Ly = Uy N (y) Oy (1.21)
eve) Yl To YeTadéTn Toug Yo loylel:
[Lx, Le) = yxp Lo (1.22)

‘Opwe and to 20 Yewprnuo Tou Lie, efvar yvwoto nwg edv woylet 1 dvwidev oyéon yio To
uetadéTn, T6TE oL oTadepéc doprg eivar OVTKC aVECHPTNTES TWV CUVTETAYHEVWY Y Xl
oidovtan amd TNV Avewiey €xpeaot). AVOAUTIXOS UTOAOYLONOS TwV Tvdxwy U dev etvor
amopadTNTOg XS GTOUS UTOAOYLOHOUS UTELGERYOVTAL Ol GToERES DOURC XoL Oyt Ot
{Bror. Xta eméueva 6d@La 101600 Yar culnTioly oL TEQLOPIOUOL TMV TVEXWY OUTOV.

Me v emhoyy| g dvwiey e€dpTnong omod TIC ECWTEPIXES CUVTETAYUEVES EYOUUE
eldyer wa awdalpetn d-0udototy dhyefBea Lie and tnv ouddo TwV UETACY NUATICUGDY
ouvtetayuévwy o D + d Swctdoec. Emiéyouue wa avtiotowyn e€dptnon yio to
Tedla:

e,(z,y) = e;(x) (1.23)
V. (z,y) = Uy™MV,Y (2)
Eq(z,y) = Uy Exn(x)

And guoiic mhevpdc ot Baduol ehevldepiog etvar ol (Brol. Ou véuol petaoynuatiopon
vioe ol edla yivovtoL:

B3 () = it (@) B 2) (1.24)
S () = 1¥pt ™ (1)L 2)

SV () = 046" (2) + 1 ()T ()

Set =0

Ondte o media V#M etvan medlar Borduidog yio Ty oudda G ue otadepéc dourig 7]]{,/‘[13.
‘Oneg Ya gavel otn cuvéyela ot otaepéc autéc xadoplCouy To BuvoXd Xt Tig HALES
Ty mediwv. H optlovca b elvar avedptnTn TwV CUVTETAYUEVWY Y WO T6CO 1) opilouca

é etvou:

e =U(y)oPtle
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omov U(y) = detUN (y). O mopdywmv autde etvon o avohholwto pétpo dpa n oho-
XAAPWOT) GTOV ECWTEQIUO YOPEO BIVEL AmAGS TOV 6YX0 autoL. Emhéyovtac thpa:

Vd = fddyU

0 6Yx0¢ auTHC anoielpeTar. ATO TNV AVOALOLOTNTA TOLU OYXOU TOU ECWTEPLXOU YMEOU
umopoUUe vor AdBoupe Tov eEHC TEQLOPLOUO.

=0 (1.25)

Abvoupue v avohutin| amodelln autol oto xepdhao 2. Trohoyllovioag e Ti
(PEQULOVIXEC CUYYEVEIC CLUVBEDELS EYOUUE:

d)c,ab =0 [Wc,ab + 7(770aeg - ncbeg)a,ulné] (126)
d)c,aB = I€57276562EMBV#]\5
1
CZ)C,AB = 55_765E1]4VDMENB - A< B
Weab = _ﬁé_ZWEMCGZGZVuA;[ (1.27)

1
Qcap = —55*713};4 e’ D, Eyc

Wo,Ap = %’Y%p(Eﬁ[ EpEvc + EYEGEyvp — B EGEya)

omou €youue oploeL:

Vi =0,V =0,V — 2k pV VY (1.28)
D,Enp = 0,Exp — 26V, Y\p (1.29)

Me dom autd 1 ehattwuévn dpdon ebvou:

1 1 1
= D 2/(D-2)7, My, Nuv MN
Sei = /d a:e[4—n2R - 15 (=Y VN Gy + 62 D,GunD'G
1 1
DD —g)lnodting - 530 TN i G+ R Gk GV GT))

(1.30)

1.3 H Opdda Baduidocg

Exto¢ and T Yetatpony| TwV TapaywYwy o€ cuvahholwTtee xou Tou APENovol nediou
oe un APehavo, N mopamdvey BpdoT TEPLEYEL X0t TO SUVOULIXO:

V(G) = 2yNprarp + ’YJ]\\?P’Y/I\(EGMKGNAGPE (1.31)

Ocwpwvtag T peTewh) Gun = gomn PAETEL xavelc Twe To duvauixd V ~ g~ ! émou o
oLVTEAEOTHC ebval opYNTXGS xou 6To 6plo g — 0, V' — —oo. Muvenne Yo mpénel va
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Béhouue emimiéov meploptoolc atny oudda G (xon otoug mivoxeg U) mpoxeyévou to
OLVAULXO VoL EYEL OPOAT) CUUTERLPOEE. AToUTOUUE TO BuVOXO Vo efvan VeTIXd OpIoUEVO
xou vo undevieton étav Gy = dyn. H omadtnon outh yetagedleton otoug g
TEPLOPLOUOUS Yl Ti¢ oTadepég dourc:

V(1) = 298prarp + WP iNp = 0 (1.32)
OV/OGMN (1) = 2viavpn + 2PN — VPR VPK = 0 (1.33)
V(G) >0 (1.34)

H ouvdrpn (1.33) woduvopel pe my omsitnon: Ryny = 0, étav VY = 0, =
5Z,Ei‘(1 = 5]?4. [a to Aoyo autd Tic ouddee autéc Tic ovoudlouye eminedec. ‘Evoc
TEOTOC YL VO XATAOHEVACOUPE OUABES UE XaTdAANAoug Tivaxee U ot omolol Yo xavo-
TOLOUV TIC TUPATAVG GYECELS Efval VoL XEVOUUE TEMTOL Yol GLUVTUT Blo ToTiXY| EASTTWON
o D + 1 BlaoTdoelg xou EMELTO VoL XAVOUUE Lol YEVIXEUUEVY] OLUo TATIXT] EASTTWO) OF
D dwctdoeg. Oswpolue t6te Toug Tivaxeg U va ebvan tng popgrc:

UN' (y) = (exp(My")N (1.35)

omou o mivaxoag M elvon duyvog mivaxag dactdoeny d X d tou onolou 1 TEHOTN GTAAN

xan yeouur ebvar 0. Ov otadepée douric oe authy TNV Teplntwon elvon:
e = My'6p — MBSy (1.36)

YNy mopandve oyéor yenoonoioaue o e€fg: epodcov o mivoxag M €yel 0 otny
TEAOTN GTARN Xt Yeouun, €0xoAa umopel vor 6t xavelc Toe xou o M™ Ho €yel TNy 1oL

OTNTAL QUTH. LUVETWC:
Uy=U+y'M+3y'M)?>*+ . )y =1y =0y

Omnote €yel xavelg por dhyefBea ue tic e€nc petoeTinég oyéoelc:

[Li, Lp] = —Mp Ly, (1.37)
[Ly,Lp|=0,N,P #1 (1.38)
H (1.32) ypdpetou wc:

TrM(M+M") =0 (1.39)

Ondte emiéyoupe tov mivoxa M w¢ avticupuetewd. Me authy tTny emAoy|, 1 cuvirixm
(1.33) wavornoteiton autépoto. Méver va amodetZouge tn YetxdTTar TOU BUVOLXOD.
Apyind exppdlouue To Buvoxd CUVPETHCEL Tou Tivoxa M:

V(G) = 29N Nk GTE + 1B GunGEP G =
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(MY 5= MY Y )Mk~ M5 ) G+ (M5~ MY 5} (MR 6~ MY 5h)Garn GG =
MY MY G + 2MY MY Gy nGEPGY — 2MY MY GunGE G =

2(MHUGH + 2GN(GIM)M (MG ppy — 2MM MY Gy nGYE G

2GUTr(MY) — 2GN (MG YH)YMP(GM) ppr — 2MY MY GynGEGHY =

2GMTr(M? — MGMG™Y) = 2M¥ MY GunG'*E G —

V(G) = 2GMTr(M? — MGMG™") — 2MY¥ MY G yn G GHP (1.40)

Kére and petaoynuatiopoic €M éyer xavelc:

G™M = MM ENGH! — MYfetaGHyY

Enedy|) oto acdevég dpto G ~ 1, to nedla GV €youv ctolepolc HPoUC OTIC Je-
TABOAEC TOUG, OTOTE XAVOVTAS EVay UETAOYNUTIONS Boduidog unopolue vo Vécoupe:
GW =0. X¢ oty TN Porduida 0 devtEpOC bpog ToL BuvULXOL UNdeVI(EToL. OewpoUUE

TP TO CUPMETELXO Ttivana:

Yap = EyaMYEY + Eyp MY EY

TroloyilovTog T0 TETPdY®WVO aUTOU €Y OUUE:

Y2, = YacYppdl = (EyaEY MM +Eyc EY MY ) (Epp EE ME+Epg EXE ME)6CP =
ExaEE MY MESN+EyaEpp MM MEGNE + EYEE MY MEG \pEY Epp MM MESE =
2EyAEEMZM + 2By s Epp MY MEGNE

Hafpvovrtog To fyvog autol:

Tr(Y?) = Y2,048 = 2Tr(M? — MGMG™)

‘Opog agol Tr(Y?) >0 — 2Tr(M?* — MGMG™) >0

Apa 10 duvauxd V(G) elvon 6vtwe Yetxd optopévo. Mia xatnyopior xortod A hwy
ouddov bidetar and v (54) dmou ot mivaxeg M ebvor mparypatixol xat avTIoUUUETEIXOL,
ue 0 otnv mpwtn Yeouun xar othAn. H yevixdtepn xatnyopio mvixwmy dev elvor yve-
o T 0AAG ol TEpLypopry auThC Umopel var yivel wg e€hc: Yewpolue apyixd Toug delxTeg

M, N... vo etvon 2 eidedv, M, M, ue 1 < M<nxun<M<d Av TWEA TYEEL XovelS
n 1 TANYog TEayaTIXOUE aVTICURMETEIXOUC Ttivaxeg My ue d —n YRouUES xou OTHAES
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¢tol WoTe:
Ly, Lp| = —(Mg)¥ L
[Ln,Lp] = [Ly,Lp] =0

umopel var Betydel Twe IxavomolodvIaL Ol TUEATAVE TEOUTOVEELS, EVE 1) TOUTOTNTA

Jacobi amoutet:
[My, Mp] =0

1.4 Ymroloyiwopog Tov polov

Ye autéd 1o €ddio Va YewpPHOOUUE €Vl GUYXEXQPUEVO Topddetyua. Eotw Aowndv d
TEPLTTOS Xou 1) opddo G meprypdpeTton amd évay amhoé mivoxa M tééng d — 1. Q¢ euxohia
oto ouufoioud Yo Vewproouue Toug eowTepixoUg OelxTeg var Tadpvouy Tweg M =
2,3...d. Kévovtog évav optoydvio petaoynuatioud (o onoiog Bev anotelel nEpLOpLoNo
ot Yewpla) umopolue vo pépoue tov mivaxa M otn popen:

[0 my 0 0
—my 0 My 0
MM =1| . —my . : 0 (1.41)
. ) : Ma—1/2
| 0 0 e —Mmg_1/2 0

Arhadr| tor udvor un undevixd ototyetor tou mivaxar etvan T M3, M3 . H unddeon
Yoo TY TEEN TOL TvaXol LoOBUVAUEL UE TNV OmodTNOT Ol TUEAUETEOL My Vo Eval Un
undevixéc. Epyalopaote otny Podulda Tou mponyoluevou edaplou:

Ané tov oploud tou mediou Baduidoc Vuj‘f €)Y OUUE:

V,u,z/ = a,uvzx - auv,u (143)
vy =DM -DyVM (1.44)
oTOoL:

D, VM =09,VM 4+ 2V, M VN (1.45)

elval 1) CUVIALOIWTY TOEAYWYOS Yo NAEXTEWE QopTioUEVa TEd{o. AV TdPOLUE TO Yo~
wxd ouvduaoud V2 + iV Biérouye 6t

D,(V24+iV3) = 0,(V2+iV2) 4+ 2ikm V,(V2+iV2) = 0,(VZ+iV2)+iKV, (V2 +iV})
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Aoty to edio V2 + V7 elvon évar pryadind Sravuopatind medio pe nhextpund goptio
K = 2kmy. "Eyouue oaxdun tig €€ cUVIALOIWTES TopoY (Y OUS:

DG = 90,Gn (1.46)
DGy = 26MEVEGyy (1.47)
D,Gun = 0,Gun — 26V, (M3yGren + My Grr) (1.48)

Ané v e€lowon (66) BAémoupe twe 0 xvnTnds 6poc Twv Bardunm ey Tediwy
9" D, GrnD,GMY mepiéyer Tov dpo pdloc yio tor medlo Parduidoc:

1 4
LVM::§¢‘GMNM¢HWfoMF (1.49)
Anhadh To medio Vi + iVi €yel udla my x.o0.x. H oyéon udlac-poptiou etvou:

M= LK

2K

Mo tic pdlec v Poduntdv tediwy eivar Bohxd va agotpéoouue v opllovca amd
Tov mivaxo Gy opiCovrog:

Guy = GunG /@Y (1.50)
Téte and v e&lowon (49) éyoupe tov TARen xwnuxd 6o yio o Bardumtd nedio:
Lyip, = —%e(amlawl + 0,¢20" pg — #@MG’MNQ“GMN) (1.51)
omou oplooue

01 = élnG

Pp = élnGGn

o= SO = D

co =V8(d— 1)k

Xenowonowwvtag ti¢ e€lodhaoel (49),(59),(60) xa (69)yia To duvopixd Beioxouye:

Lint = -

k;eexp(g — 361¢1 — o) Tr(M?* — MGMG™) (1.52)
o var Bt xavelg Tig pdleg tov Baduwtadv apxel amiog vo éoel G = exp(2kS) 6mou
S elvon €vog TEOYUATINOS ALY VOC GUUHETEXOC THivoxag Xt Vo avamTOEEL O BUVAELS
autoV. Edv o xdver xavele autd Boloxel mwg extoOg TV @1, Po UTdEYOLY ETUTAEOY
$(d — 3) Borduwtd medlor evey tor umbhoimo elvon gopTiouéva xon Eppador €8y Gha ToL My
elvan SlapopeTnd petadd Toug.
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1.5 Awoctatixry EAdttwon I1ediowy "YAng

Y€ auTd To £04PLo VoL UEAETACOUNE TN BLoo TaTint| EAATTLO Tediwy Tor omolo upavilov-
o ouyvé o€ Vewpleg unepBopltntag, ouyxexpévo tou Baduwtol nediou (0-uopen),
nediwv Yang-Mills (1-uopgr) xadde xou avtiouppeteinold tavuotixol tedlou deutépog
e (2-popyr).

1.5.1 To Badpwto Iledio

Yt 10-0udotorn Yewplo utepPoapitntog uTdpyet £va Baduwtd Tedio pe xvntind 6po:
s =1 [dPx [ TLeg"0,0,P

To @ 6uwg eV €yel EcwTEP0NS OEIXTES, OTOTE TEETEL VU TO EXAABOUPE WG UTAETY
g opddac G. ©étovtag hownév D(x,y) = () n ehattwuévn Spdorn eivou:

o =3 [ d°zeg" 9,90,

‘Onwg Brénoupe to medio P Bev €yel 6po palag UETE TNV EAATTWON XU OTWS GAUiVETOL
0EV UTOPEL VoL amOXTACEL UE T YEVIXEUPEVY BLC TUTIXY) EASTTWOT) TOU HEAETOUUE.
1.5.2 TIlIedio Yang-Mills

To nedior Yang-Mills otn yevixdtepn nepintwon ebvon medla Baduidoc e SU(N) o-
uddog xou xevTpixiic onuaciug ot cUyyeovn Quotxy| xadog anoteAoly TN Bdor yia
TIg Vepehiddelg duvdpele ota tAalota Tou Kabepwuévou Ilpotimou. Tétowa medio ey-
paviCovtan emiong otic Yewpleg umepBapltnTog €€ 0L XU 1 UEAETY TWV GUVETELWY TNG
Olo Tt EAdTTwoNG. Acdouévng uiog opddog H pe otadepés dourg c{,K xou Tedio
Borduidog Ai T medlar Yang-Mills d{dovton omd tnv:

= 0,AL — 0, Al + gcl AT AK (1.53)

pv

Eve 1) 0pdom ebvou:

d?
SYM___/dD / yAA;uiAV)\FI F[ (154)

omou urmovoettar dpolon otoug deixteg 1. IIEpay TV YEVIXWY UETATYNUATIOUODY GUV-
TETAYPEVWY, 1) Vewpla auty| elvon avodholnTn otoug petaoynuatiopols Baduidoc:

0AL = 0N — gl AT AK (1.55)
Me 3dom toug xavdvee yio Ty y-e&dpTnor, Yo £youue Yo Tar duvaixd Porduldoc:

AT I

A (v, y) = A, (v) (1.56)

Al (z,y) = U Al () (1.57)
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/ 7 ’ ’ I ’ / ’ 7
Omee propet va dlomotooer xavele, to A, dev elvor avohholwTto xdtw and petooyn-
HoTIooUg &M Guvende 0ptloVUE TO EAUTTOUEVO BUVOULXO OC:

a)(x) = Al(z) — 2cV,M A, (1.58)

['a ) Swotatind ehdttworn urtohoyilouue Tic Bidpopec cuVCTOOES Tou F ;fu oTOV €-
QATTOUEVO YWPQO.

~

Fl = e“e”FI = eleVEy, + eMey oy, + eNey Eyy + Vel Fyy =
(677e!) (07 ey)(0,AL — 0, AL —{—gcﬂKAiAf)

+ (—2&5_7VuPU]§1Meg)(5_765)(—al,A/I\UJ\/} + gch ALUS AK)

+ (077el) (=260 V,PUR N ) (9, A UN + gch i AT ALUR)

+(—260VEUT M el (=266 VUL W el ) (00U AL —On Uy A +gch c ALAB U UR) =
0~ ekey (Oual — dyal, + gchalall + 26A V) = 6~ Delley (F, + 26A3, V)

F), =5 2ekey (FL, + 2xAL V) (1.59)
Fl, = 0ua, — d,al, + gchgalall (1.60)
Iepvivtog Tpa 6Tov 600 I, €Y OUUE:

Fly = étey FL = ereNFly+eMeN Pl = (077t EAUTY ) (0, ALUL +gch c AT AKUR)
— 266 el VPUTM EBUS™Y (O UN AL — ONUN AL + gch c A{ASURUR) =
dVetel D, AL

Fly=67eteN D, AL (1.61)

D, AL = 0,AL + gchaiAﬁ — QHA&’V%PVMP (1.62)

OTIOU 1) TIPS WYOG DuAg/.r elvor GUVOAAOLWTN XATEW AT PETACY NUATIOHOVS TNG OUADOC
Gx H

[z ol .
o tov teheutaio dpo Fyp:
nii NNl AMANAI_PK—lM—lN A Al A Al I JAKTIATTEN
FAB_GAeBF = ey eplFyn = ExEgUp VU " (OnUNAN—OnUprAp+9c g Ay Ass Uy Uy ) =

— EXER (Ypic Al — 9¢ic ApAR)

Flp = —E{ B (P Al — 9¢)c APAY) (1.63)
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Me dom autd 1 ehattwuévn dpdon yivetou:

1 _ v v ]' v
Sy = / dee[—Z52/(D (L A26AY VI (FI 4+ ALV NE )+§GMNg“ D, AL, D, AL
1
— J0THEIGME G (i A — gl Ay AN) (T A — g ApAR)] (1.64)
To duvapind otov TeheuTaio dpo etvan un opvnTixd xou pmdevileton edv AL, = 0 (emhoyH
1 omolo EMTEENETAL OO TIC EELOWOELS xivnong).Bkénoups WS TO DUVOULXO TIEQLEYEL TOV
6po udlac:
oo L oy N 4141
§M A” = Z'VKA’YPZ]AMAN (1~65)
Av avohoyiotolpe T culATnoT Tou Teonyoluevou eduglou, BAénouue Toe To Al Tapa-
uével dualo, eVed To Aé, A§ TepLyedpouy edla ue udlec my x.0.x. Ioapatnpolue enione
TS O Pdleg Tou BapuTinol TUAUNTOS (Onhad”| Twv TEdiwy VuM,GMN oev emnpedlovTal.

1.5.3 AVTIOUQUETEXO TAVLOTIXO Tedlo deutépag TAENG

H 10-0udotatn Jewpla umepBapltnTog TEQLEYEL AVTICUUUETEIXO TAVUCTIXO DUVOULXO
Borduidog Eﬂ,;. To Suvopxd autd pmopel va epunveutel w¢ To avdhoyo Tou NAexTEOUA-
YVNTo duvauxol A, yior TNV EmPAvELR TOU Bloryedipet Ui YoedY| xadog xwvelton. H
Yewpla etvon avarholwtn xdtw and APehiovoilc yetaoynuotiogole Baduldoc tne pop-
prc:

OpBus = Ophy — Do\, (1.66)

eved 1o 1edio (to omolo elvar avahholwTto xdte and UETACY NUATIOHOVS Baﬂpi%og) oldeTan

oo TNV
Hﬂﬁﬁ\ = 8[‘31;5\ + 8XBW + 8,;Bm (1.67)
XL 0 XWVNTIXOG bpog elva:

s L [qpy [ EWoguirgisp p (1.68)
T2 v, 9 Ry '

H Swotatiny| ehdttworn napdyet o Yewpla pe evor avtioLupeteixd nedio By, d o

mMidog Srovuopotind mediar By xon sd(d — 1) Baduwtd nedla Byy. ‘Onoc xou mpw

Vewpolpe Ny e&hic e€dpTnom and TIC EOWTEPIXEC CUVTETAYHEVES:

A

By (z,y) = Bu(z) (1.69)
By (z,y) = Uy (y) Bun () (1.70)
Bun(z,y) = Ui (y)Ux (y) Bip () (1.71)
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EVE YLl TOUG PETUOY NuaTiopoUs Baduidoc:

~

A(z,y) = Ay(x) (1.72)

~

Ani(z,y) = Upp(y)An (@) (1.73)

Optlovtug ta ehattwpévo duvouxd (ovahoyind ue TNV TERITTHOTN TwY SuVoIXGY Yang-
Mills) we:

by = Buy — 26V bying — BunV, VN (1.74)
burt = By — VY Buw (1.75)

O umohoYIoUOC TV EAATTOUEVKDY TEBIWY YivEToL OIS XAl GTNY TERITTWOTN TwV TEGIWY
Yang-Mills. Iopadétouye €0¢) Ta AMOTEAEGUATO, EVE EVOC AVOAUTIXOS UTOAOYIGUOC
QUTOY 0TS Xo [Lor EAETT TNG dhyeBpag tng ouddag Baduidog undpyel 6To xEQIAMO
2 6mou eQuPUOCOUNE TN YEVIXEUPEVY) DLAOTATIXY EAATTWOT OTN BpdoT TNG ETEPOTXAC
Yoedrc. 'Eyouue hotndv:

Hynp = Burvsp (1.76)
H,un = D,Bun + buK%\I;N (1.77)
Hyunt = Dby, — Dby + 26V, Buyy (1.78)
H,\ = 0,by\ — 2nb#MVVA/\4 + cycles (1.79)
O cuvarhoiwTee Tapdywyol eivar:

Dy Bun = 8,Bun — 26V,] (Y8 pBuk + iy pByi) (1.80)
Dyburs = Ouburs — 2670 pV, bun (1.81)

XL 1) ENATTOUEVT Opdom ebvou:

1 1
S =_ /dee[E64/(D_2)HuV)\HMV>\ o 162/(D_2)GMNHHVMH]/<[V

1
E(S‘Q/(D‘Q)GMNGPKGAZHMPAHNKE] (1.82)

+ iGMPGNKHMMNHI‘éK -
H elattopévn dpdon nepiéyel 1660 toug dpoug udlog yia BodumTd xoL avuoUoTixd
medlor xodidg xou xivnTolg dpoug xar adAnhemidpdoelc. Ot pdlec twv mediwy unopo-
OV V& UTOAOYLOTOUY UE TEOTO avdhoyo Tou dagiou 1.4, Oa mEETeL Vo o ONAGOUNE
oto onueto autd OTL xou oTor TEdlo AT kA xou ot Yang-Mills medio ewoarydyoue
NV €€dpTNOT and TIC ECHTEPUEC CUVTETAYUEVES UE TROTO avdhoyo awTtol Yo Tn Bard-
uTA xoumuroTnTa. ‘Onteg Yo govel xou oty egopguoyy| Tou axoloudel yio tar media
UANG umdpyet wa emimhéov eheudepio-umopolue dnhadr va €youue e€dpTnom and Tic
EOWTEQIXES OUVTETAYUEVES Ywplc Vo etodyouue Toug miivaxeg U ]1\‘,4 (y).
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2  Awoctatixry EAdttwon Scherk-Schwarz tng e-
TEPOTIXNG YORONS

210 £8dpo auTé Vo QuEUOCOUUE TNV TEY VXY TNG Holixrig SO TATIXAG EAUTTWONG TOU
ovamTOEUUE OTO TPOTYOUUEVO EBAPLO GTY) BEACT, TOU YOUNAOEVERYELNXOL 0plou TNG €-
TEPOTIXAG Y0pdNC. LNy Teplntwon auth Yo emxevipwiolue oo emmAéov media UANG
To omolo TepLEyovTan 0T Vewplo eV Yo YENOWOTOIACOUUE TA ATOTEAEGUATA Yol TO
Boputnd xouudTL TG dpdong amd mew. Oa Yewprioouue e€dETNOT ATO TIC ECWTERL-
xé¢ ouvietaypévee Ty Tedinv Yang-Mills xou Kalb-Ramond xou Yo e€etdooupe mwg
oL CUPPETPIES TV TESlwY auTOY ueTofdAlovtar e€outiog authc. Axoloudolue pua e-
Aopes dlopopeTx) oUUPaor. Xuyxexpyéva Yo Yewpricouue Tov dpo y=0 o omolog
avTioToryoloe oto petooynuatiopnd Weyl tne dewplac xadode xan 2k = 1. H Yewpla
NG ETEPOTIXNC YOPONC EUTEPLEYEL TO DLUCTEAAOVIO WG TOANATAUCIAO TIXG TP YOVTA
e~ ® ondte o uetaoynuatiopog Weyl etvor epgavic. ‘Onwe xon otar tponyolueve Yo de-
0EYCOUUE TEWTA T1 GUVAUT BLaC TUTIXT EASTTOOT ETOL OOTE VoL UTHRYEL CUYXELOT TGV
amoTeAEOUATOY, Enetta Yo eEETAGOUE WOVO TNV ECAETNOT TWV TEDIWY Antd TIC ECWTEPL-
%E€¢ oUVTETAYUEVES Xou TéAOC Vot VEwpoOUE TN YEVIXOTERT TERITTWOT TNS EAATTWONG
o€ xaumolo topo. H dpdorn tng Yewplog pog ebvon 1

S = / d°zv/—-Ge *[R+VP* — — WAHW Z FF] (2.1)
oToU:
ds? = G ypd7*di’ (2.2)

elvon 1) string-frame petouwer| xan

F! =qA’ (2.3)

1
H=dB — 5AI A F! (2.4)

etvon o tedlar Yang-Mills xouw Kalb-Ramond xou ¢ efvon to dlaotedhdvio. Enueidvoupe
€00 ¢ oL Tedlor awTd ebvon ABehiovd evey oTov oploud Tou H undpyouv xou ot AeYOE-
vou 6pot Chern-Simons. H mapouscia autdv TV 6pmv TEQITAEXEL TOGO T1) OLUO TUTIXT
eNdTTwon (xodag Yo €youv T S| Toug e€dpTNoT and TIC ECWTEPIXEC CUVTETUYHEVEC)
oARG xan TN ouppetpla Baduidog (xadde omwe unopel Vo SlmoThoeL xovelc edxoha
évag petaoynuatiouds Yang-Mills dev emnppedlel povo 1o avtiotolyo medlo ahhd xou
o0 H).

' to Baputind xopudtt tng dpdong (oto onolo euneptéyetar 10 SlaoTEMOVIO) 1
ouvAng dlaoTaTXr EAGTTOOT BiveL:

Sen = /d z/—ge ?[R+ (V¢)* + iDuGMND“GMN - iGMNVA%VNW] (2.5)
e = G = Bz, y) = b(x) + %ln|G\ (2.6)
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Mo tor umohotmar medior, avahboude Toug TavuoTixolg Paduoie eeudepiog we e€ng:

Al = Ay (z, y)dat + Ajy(w,y)dy™ (2.7)
1 1
B = §BW(1', y)dat A dx” + By (z,y)da A dy™ + §BMN(1', y)dy™ A dy™ (2.8)

7, 4 /4 7 z 4 4
Omnwe xou mptv, ot cuvi i SlaoTatixy EAGTTWoT Tar Tedlar elvor aveZdeTnTa TWY E0K-

TEQIXWY CUVTETAYUEVWY, OTOTE:
Al(z.y) = Ay (), Ajy(2,y) = Ajy(2), Buu(2,y) = B (2)
BMM(xa y) = B,uM(-T)a BMN(xa y) = BMN(:E)> VMM($7 y) = VMMCE)

‘Onwe umopel vo dlamo twoel xavelg e0xoha, xdtw and Evay OLUPOLOHOPPLONS €)Y 0OU-

UE Toug €€NG UETUOY NUATIOUOUS:

dy™ = dy™ — 0,wMda" (2.9)

VM =M 4§ wMdat (2.10)
M M M M

dy™ +V, dat = dy™ + V' dat (2.11)

(o600, oL undroitol Baduol ehevdepiog dev elvor avorholwTol xdTew amd UETACY NUO-
TiopoUg Barduldag. o vor €youpe epgoavy| oupuetplor Boduidog Yo exppdcouye Toug
XVNT00E 6POUE TV TEBIWY OTNV EQPATTOUEVT BdoT TNV oTola XATACKEVALOVYE Vo €-
tvan avodAolwTn %dtw amd YeTaoy NUaTIodos Baduldog. JuyreXpUIEVOL Y ENOULOTOLOUUE
NV ox6hovdn wop®t| yia To Tedlar Thouolou:

B4 = 605 Eggﬂjv (2.12)
EM = eéi —%;MM (2.13)
TPOXEWEVOU VO XUATAOHEUGGOUNE TNV OVUAAOIWTY EQATTOUEVY Bdon:

e® = ejda" (2.14)
E* = Ef(dy™ + VM dat) (2.15)

[a v eAdttoon twv tediwy Yo otnetytodue otn Bdon twv dzt, EA »adde xou o
ouupeTpla Poduidog g apyrc Vemplag. Luyxexpiuéva Yo Vewmproouye Toug XvnT-
%0UG OPOUG TWV TEDIWY GTOV EQATTOUEVO YMPEO XU ETELTA Vol OPYAVMCOUNE ToL Tedlal
auUTd otV avarholwtn Bdon eved 1 ouuuetpla Boduidog Yo pag emitpédel va oploouue
OWO T TOUG EAATTLUEVOLS Borduole eheuteplag wote va xodio taton caghc 1 cuUETElN
e ehatTwuévne Yewplag. Me Bdon to dou elnope TEoywEolUE 0TV ENTTWON TV
nediwy Yang-Mills xaw Kalb-Ramond.
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o o Yang-Mills duvauixd €youye:

AT = Alda? + AL dy™

XL PUOIXE. YL TO TEBlo €Y OUUE:

F'=dA" = 8[MA£]d:17“ Adx¥ + 0, AL dat A dy™ (2.16)
Exgpdlovtog thpa 10 anotéheopa autd oTnyv evOlducoT Bdor €youys:

FI=1(9,4A. - OVAi — 9, AL VM + GVA{WVMM)dm“ Adx? + 0,AL BN dat N EA =
S(Ou(AL —VMAL) — 81,(A£ - VuMAj/,) + A%, (0, VM — 8,,VuM))dx“ A dz”

+ 0, AL BNl dzt N EA =

$(9,al, — d,ai + AL, (0, VM — &,VMM))da:“ Adz” + 0,AL BN det N EA =
s(FL + AL VD dat A de” + 0, A} EY dot N B4 =

s dat A dx” + 0, Ay EX dat A EA

omou oploope:

a, = Al — AL, VY (2.17)
vy =0, VM—-o,v) (2.18)
L =F., + A,V (2.19)

¢ 10 ehaTTLPEVO duvauixd xou To Kaluza-Klein nedio mpoxewévou v @pépouue tov
TEOTO 6p0 0T pop@ry evoc Yang-Mills mediov. ‘Onwe ebxoha unopel var SlomoT@oEl
xawvelc o Buvogd af, etvon ovahofwta xdte omd toug uetaoynuotiopols Y — yM —

wM. Tehxd éyovye yio ) dpdon Twv Tedlwy autov:
1 1
Syy = — / de[Z\/—ge_‘z’ Fo 1+ §VMA§JV*‘A{VGMN] (2.20)

H eldttowon tou Kalb-Ramond nedlou etvan xdmwe mo mepimhoxn e€outiog 160 g
pUONE TOU WS Wt 3-pop@r| 660 xou Tng Umapéng Chern-Simons 6pwv GTOV OPIGUS TOUL.

EextvoUUe UTOAOYILOVTOG T1) GUVELGHPORE OUTOV TV OpWV.

AT A FD = LALEL ot A da” A da? + (AL FL + AL Oy Ay )dat A da” A dy™

— A0, Anyda* A dy™ A dy™
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And v &, Yot To Buvouxd B €youpe:

dB = %8[MBVA]dx“ Adx¥ Ada + O\ Byjardat Ndz¥ A dyM + %@BMNdx“ AdyM A dy™
oTOTE GLVONXA Yo To TiEdio H €youpe:

H=dB—1ANF =

0By — YALEL )da# A dz¥ A da

+ (0B — 3AME + LAL0, A )dat A da¥ A dy™
+ %(8MBMN - A[MOMAN])dx“ A\ dyM A d’yN

[ v eldttwon tov H axoloudolue tnv e€ric nopela (tnv omofo Yo eqapudooupe
XL OTNY TERIMTOT OToL LTEEYEL EEHETNOT TWV TEDBIWY OO TIC ECWTEPIXES CUVTETAY-

pévsg). Eavorypdipoupe To edio we e€Ng:

H= [:[w,,\dx” Adz¥ A da + I:I”,,de“ A dx” N dyM + ﬁHMNdx“ A dyM A dyN
(2.21)

OToU oL bpol Ue ayxOAN and Tave TowTi{ovton UE Toug avTiGTOL0US GPOUC TNS TEOT-
youuevng éxgpaong. ‘Enerta Cavaypdgouue to tedio H otnyv evoidueon Bdon yenowo-
TOLOVTOG TNV dvwdev Exgpaon. o tov épo Hpy €xouye:

Hyyndaet AdyM AdyY = HuynEY ESda NEANEB +2H VN EY dat Adx? N EA
+ HMMNVVMVANdx“ Adz¥ A da?

[ Tov épo IEIWM €)Y OUUE:

Hpprda N dx” A dyM = HWME%dx“ Adz? N EA — HWMVAde“ Adx’ A da?

LUYreEVTPWVOVTOS To dvwiey amoteréouata To tedio H otny evoidueon Bdon exppdle-
T OC:

H = (Hu\ — Hoyrt VY + Horn VMV dah A dz” A da?
+ (Hypps + 2H, iy VY)Y EM dah A da” A EA + HoynEX EMNdet A EANEP(2.22)

Mropolue mAéov vo utohoylooude Tov xdle 6p0 CEYWELGTA XL EYOVTUS WS YVOUO-
vo. T ouppeTela Baduidoc vo opyavecouue xotdhinia tor véo medla. Tt Tov 6po
Hynr + 2H,un VY evploxoupe:
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Hyrs + 2H, N VN =

OpBuar — 5440, A + 541,00 Ay + Vi 0 Bun + 5 AN VY 00 Aly — 5ANV 0, Al
XpnowonoiwvTog Ti¢ €A TAUTOTNTES:

ALV 0y AN = AjOL(ARV)) — Ay AGOLVY

ALY, ALy = DALV AL) — AL 9, (ALV)

AL, 0 AL = O(AL AL — AL0R AL

Vi)' 0uBun = 0u(V;Y Bun) — Bun0,V,y

€Y OUE:

Hopns + 2H, v VN =

Ou[Buya + BunVy) + 3(Ay — ANV Al = 5A4[0u(A) — ARV)) = 0,(A, — ARV
+ 5(Bun + 5 A AV (0, VY =9, V,Y) =

OulBun + BunV,) + 5al AL — 5A4,(0ua] — 8,a}) + 3(Bun + 5 A ANV =
Oubunr — 3ANFL, + 5(Bun + 3AL ANV =

s(Huw — AV, — CunVi) = shuwu

. . 1 1
Hynr + 2H,yn VY = 5 Pwnr = é(HW — Ay FL, — CunV,)) (2.23)
omou oploope:
1
b,uM = BNM + BMNVMN + 5&,5/1%4 (224)
1
Cun = Buny + §A§4A{V (2.25)

¢ To EAATTWUEVO BLVAUIXS e To aviioToyo medio Baduidoc. Ilepvolue thHpa otov
UTIOAOYLOUG TOU ﬁuw\ — fIWMV/\M + ﬁuMNVVMV/\N. Ané v (122):

A

Hyy — Hypt VIV + Hopyn VM VN =

L0y By — AL L — 0, By VM + 1AL VMEL 4 LUM AL 9y AL 110, By VM VN
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+ 1440, AL VMV =
HOuBoa—3al Bl =20, By VM + VM AL oy AL+ 0, Bun VM VN + AL 0, AR VIV

2% v

O tehevtalog dpog apyixd ATtay avTIOLUUETEIXOS oToug Oeixteg M, N ouwe autd I
COOUVAEL UE AVTIGUUMETEIA OTOUC DEIXTEC VA, OEhoude TO TEMXO ATMOTEAECUO VA
elvar TAYPWS AVTICUUUETEWXO a@ol 1 éxgppact) auty| Tmollamiaoctdleton pe Tn [dom
dx* A dx¥ A da. I'vwptlouye opwe mwg yior évay tavuo T Ayy 0 omolog ebvan orv-
TICUUUETEIXOC O0TOUG BEIXTES VA TO TARRMC AVTIGUPHETEXO TUAUa Tou efvol To:

Apy) = %(A/wk + Ao+ Axw) = %(A#w\ + cycles)

Ondte Yo ypdouye TV €xpoon PaC OF HOPQT UVTICUUUETEIXY OTOUC BEIXTES V,A

xon €v TEREL Yo ThPOLUE TNV XATIAANAT Expoaon Ue TIC xuxAixéc etadéoeic. Autod

UOC ETULTEETEL OTIC TEAEELS VO XAVOUUE GpofBar Wior XUXAXT) EVORAAYT) TWV BETMV WU,V,A.

Xpnowonot®vTog Tic €AC TOUTOTNTES:

8MBMNVVMV/\N = O[VBMNVAIKVMN = 8[Z,(BMNVMN)V/\]}” - BMNV%&,]VMN —

— 8[V(BMNV/\]]V)V#M — BMNVNN('?[VVA]]”

28[VB)\]MVMM = a[VB,\]MVHM+8MB[VMV/\]]VI = a[VB)\]MVMM+aM(B[VMV/\J]VI)—B[,,MaMVA]]V[ =
a[,,BMMV#M + 8#(B[VMVA]}”) + B#MG[VVAJ]”

To anotéheoya ebva:

A

Hyy — Hypnt VY + Hopn VMVY =

~

8u(Bl,)\ -+ V,]/V[B)\]M) — %CLLFVI)\ — (BuM + BMNVHN)E)[VV% - a[,/(B)\}M + BMNVA]]V)VHM

VM ALO AL+ AL DALV

Xpnowonotolue enlone tig e€rc TawtdTNTES Yo duvopxd Yang-Mills mpoxewévou va
PEEOUNE OE XUTIAANAY HOPYT| TO EAUTTWUEVO Tedtio H:

vM A{V(?,\]A{w = A{LV&/[ Oy AL, = Aia[y(A&V/\y ) — AﬁAkﬁ[yV/\]}”
AL VMY, AL = — AL VMVNG, AL = — ALVNO, (AL VM) + ALV AL 9, VM
Me dom ta dvwidev €youye:
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VMM A{V&\]A{w + A{wauAf\,V[ﬂ/f VA]]V =

Aia[v(A&V,\]]w) - ALA{W(‘)[VVA]}” - A{VVHNf)[,,(A&VA]Y) + AgVVuNA&(K)[VV% -
aﬁa[u(A&Vﬂf) - aiA{w@[l,V/\]}W = afﬁ[,,(A&V)ﬁ/[) - %aﬁAfwa[uVAﬁ” - %@ﬁAM[uVXY
Axoun:
—%aiA&ﬁ[VV/\J}/f == a[l,\A&auvuj]w = _%8M(G[IAA§4VVJ]V[) + %GM(G{AA&)V% =
= 30u(a\ A4 V)") = 3V, O (a5 Aly)

2 UVORLXE NOLTOY €Y OUUE:

VM AL 0y AL, + AL AL VMV =

v
L (AL V) — Lal AL O,V — 10,(al, AL V) — 1V My (a], AT)

2

LUYAEVTEWVOVTOS ToL dvewiey:

Hp — Hord VM + Hoyn VM VY =

5(0u(Bux + Vi B — 5V a3 Aly) — 50, (0, (A5 — Ay VM) — 0i(A4) — A, V)
— (Bun + Bun VY + 30, AL)0 Vi — 0p (B + Bun Vi)' + 303,45V, =
310u(Bux + Vi by = Bun VM VY = Vil ayAy) = 3a,(90a) — Oaa))
— bﬂMﬁ[VVAJV — V#Mﬁ[beM] =

%(aubw\ — LI — %VMMHMM — %bMMVV]\f + cycl.)

2% v

OpiCoupe Aowmdv 10 eAaTTUEVO TEDIO xo BUVAULIXO WS ECAC:

by, = B, + v[}f b — BMNVMMVVN — v[ff a,{}A{W (2.26)
1 1 1
Hyn = Oubyy — §aiFf/\ - 5VMMHMM - ébquff + cycl. (2.27)

BAénoupue hotméy nwe extoc amd toug apytxole Chern-Simons 6poug €youue xou vEoug
ot orofol maprydnoay and TN daoTtotint| ehdttwon. Ot dpot autol elvan apxeTd on-
wovTixol yior Ty cuppetela Baduidoc mou yapuxtnellel T6c0 TNV apy X 6CO XaL TNV
ehaTTPEVY Vewpla xon StodpauatiCouy XeVTpind POAO GTAY GTA BUVOLXS ETLTEATEL Uid
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eldptnon amd TIC eowTepXéC ouvieTayuévec. To elattwuévo medio Kalb-Ramond
YedpeTaUL GUVOAXL:

1
H=—-H

1
o Huada? A da A da™ + 5 (Huws = AYFL, — CunV3) EY da A da N EX

1
+ 5(8NBMN + Al O, AN EY EFdat NEANEP (2.28)
Eve vy tny avtiotouyn dedon €youue:
SKR — /de\/—e [ /“,)\HMV)\ =+ huy hp,l/GMN

1
+ 70 B + Al 0, AN (0" Bpg + Alpd" Aq))GMPGN9 (2.29)

MmopoUue Twpa Vo BOCOVUE TNV TEALXY) EXPEICT) TNG EAATTWHEVNS OpAOTS XoL Vo GYO-
MAGOUUE TI¢ oUPPETPlES TNG:

S =5 +5+ 53

OTOU 1) EAUTTOUEVT] BRAOT YLl TN LETELXN, TO DLac TEANOVIO xa T1) 2-poppT| efva:

1
— H H"™ (2.30)

Slz/de\/_e IR+ (Vo) — 1

H 6pdion yior o Porduentd medio etvan:
1 1
Sy = / d:rD\/—ge_‘f’[Z(VMGMN)(V“GMN) — §GMN(VMA§\4)(V“A{V)
1

- Z(a”BMN + Al 0, AN (0" Bpq + Alpd" AL GMTGNY) (2.31)
[t Ty eAdTTwoT o€ évay d-TOpo, €YOUNE antd TN UETELXN 1d(d—i— 1) xod6TL GUUPETEIXOC
TavuoThe, omd T 2-popph 3d(d — 1) wg avtioupuETEIXGS TavuoThS xou 16d ané T
Yang-Mills medio. Télog €youyue 1N dpdon twv nediny Poduidog:

Sy =—7 / dz®/=ge [ fa, [ 4 hyachly GMN + Gun Vi V] (2.32)

Ipoxeyévou va pueietrioouue xahitepa Ti¢ ouuueTeieg Baduldoc Tng ehatTwUévng Ve-
wploc optlouye TNV ehaTTUEVN ToMamAETa Borduidoc oe:

A% = b (2.33)

Fo = | Hypa (2.34)
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omou o delxtng o mabpvel Tpég 1,2...2d + 16. Awtpéyel dnhadr tento M avtahholew-
TOUC OEIXTEC OTOV ECWTERIXG Y10 Enetta M cuvahholwTtoug delxteg oTov (Blo Y Mo xou
Téhog 16 debxrec yio o edlo Podpidoc. H dewplo awth| éyer U(1)24H16 cuppepla, Ty
omolot XANEOVOUNCE antd TNV dpyIxY| UEOK TNG OO TATIXAG &:?\ci('c‘to\)ong:U(1)1(5 and To
apynd 16 medlo Paduidoc, pio U(1)? n omolo npoépyeton and Touc Slapopouop@Lopols
OTOV ECWTEPIXO YWEO xot Uia U(l)d n ornola amotekel undloino NG cuUPETElaC TOU
nedlov B xodwe: B’ = B 4 dw. Auth n ouupetpla Baduidoc eivon ABehiavn, xadode ta
medla Boduidog petaoynuatilovton og:

dA(z) = 0w ()

‘Otav ewodyouue mapopétpoug Udlag otor emOUeva eddpiar 1 ouuueTela autr Yo yivel
un-ABehovn (6moe €ytve xon ue tor tedior Kaluza-Klein).

2.1 TI'svixevpévn dlacTaTixyn eAdTTwon Twyv Yang-Mills xou

Kalb-Ramond nediwv oe eninedo d-didcTtato tOR0

‘Eyovtog e€etdoel TNV ®Aaooinr| B1o6 TATXT EAATTWOY) XL TS CUPHETPIES TNS EAXTTW-
uevne Yewplog umopolue va mepdooude ot walxr eEATTOON. 210 £0dgpo autd Yo
uno¥éoouue e€dptnomn povo twv mediwyv Yang-Mills xou Kalb-Ramond oamé tic eow-
TEQIXEC oLUVTETOYUEVES. AV ot ouctao Tixd Yewpolue Toug Tivaxeg U%(y) vo eivait
TOUTOTXOL, EVIOUTOLS Elvor BUVATOY Yo To Tedlar UANG var €youv e&dptnorn and TiC &-
OWTEPNES CUVTETAYHEVES XATL TTOU (QolveTal Xou amd TN LOopP@Y| TOU ETUAEYOUUE Yiol TA
Suvoxd. Puowxd to Paduwtd nedio oe xdle mepintwon unaxoler Ty eiowon (2.6)
OTmOTE %o TOPAUEVEL GUaCo xaL aveEdPTNTO TWV ECWTEPIXOY CUVTETAYUEVKDY. Egdoov
0 ECWTEPOG YWPOG TUPAUEVEL eTITEDOC 1) EATTWOT TNE PodUmTAG XAUTVAOTN TS To-
capével Bl Ilpoyweolue Aotmdy oty eAITTWOT TwWV UTOAOITWY TEDIWY.
"o to medio Yang-Mills emhéyouue yior ToAD amhy| poppt):

Al = AL +mb N (2.35)

Troloyiloupe 6mwe xat ey To medio:

FI = 8[NA£}dx“ Adz” + 0, AL dxt A dyM — ml v dy™ A dyN =
%(8,@,{ — &,aﬁ — meMNVMMVVN + A&Vﬁ)dz“ A dxz”

+ (9, A%, — 2m§wNV#N)E%dx“ ANEA —ml ENENEANEB =

LEL + ALVMYdat A da” + D, AL B dat A B4 — mb,  EX ENEA A EP

28



‘Omou oploope to pn APehiovd medio xou 0 cuVAAAOIWTN TaEdYKYO
Fl, = 0ua), — dyal, — 2mp, VMV (2.36)
DAl = 0,AY — 2my VY (2.37)

H onuacta toug Yo yiver govepr| dtav Yo JEAETACOUUE TIC CUUHETPIES TN EAXTTOUEVNC
Yewplag. Ilpog To Tapdy €youue Ty ehaTTwUEVN dpdom:

1 1
Svar == [ AP /=G DAL D ANGHY 4 i g GM G
(2.38)

H emhoy?| tng popgric tou nedlov H elvon mo neplmhoxn xadog omd ) plo Yo mpenet
var TEQIEYEL TNV €EdPTNOY TOU TEBIOU amd TIC ECWTEPIXEC CUVTETAYUEVES XL OTO TNV
GAAT vou avonpel Ty emmAéov e€dptnon Ty onola ewodyouv ot Chern-Simons. Apyixd
Yewpolue TNV oxdhovdn Exppact yia To duvauixd B.

~ 1 1
B:B+§Q+§B+C (2.39)

H e&dptnomn tou duvauixol amd T ecnTepixéc cuvTeTayUéves Boloxetar €€ ohoxhripou
oTIg HopYES o,B,Y ot omoieg Vo TPOGBLOPLE TOUY XATHAANAAL TROXEWEVOL Vo EEUTNEETOVY
Toug oxomoU¢ pac. Trohoyllouye Toug 6pouc Chern-Simons:

ATAFT = LALEL do A d? A da

+ (%A{V[Flfy + %m{VINyNFJV + A[Iﬂf),,]AM)dx“ Adzv A M

— (A, mi, N + A0, Any + m[]MPyP(?MAN})dx“ A dy™ A dyN

— ((Aps + miy™))miypdy™ A dy™ A dy”

6Tov F,{V = 0[uA£] Anatoyvtag topa 1o medio H va ixavornotel Ti¢ e€loOoElC xivn-
one xou vor efvar ave€dpTNTO TWV ECWTEQIXWMY CUVTETAYUEVWY EYOUUE TNV oxOhoudn
oLy

9 H =0

oy@ MNP

, , , / . 10 I

Opwg and Tov oploud tou H Pploxovpe: dH = —5F A F

LUVETWS EYOLUE TN cUVDTXN:

m[IMNmng] =0— m{wvmfp@ + mﬂmm{vp + m{wpméN =0 (2.40)

Me e€aipeon tov dveldev deoud ol mopdueTeol meN ebvon aveddptntol. Iapatnpolue

emlong mwg o deoudg autodg eugavileton xon otov 6po Chern-Simons ométe o dpog:
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m[IM‘Qm{VP]yQ = 0. Brénouye nwe ot 6pot Ye e€8pTNom and TIC ECWTERIXEC CUVTETAY-
uéveg etvan ol e

: Alfl,mﬂ/[NyNdx“ Ndz” Ndy™ — Almiyndat Ndy™ Ady™ = d(Aldxt Amij vy dy™)

=0, Ahmi, pyP dxt AdyM NdyY — ALmb pdy™ AdyN Ady” = d(ALdy™ Amk pyT dy™)

1

AopBdvovtag ut'odny to mpdonuo —3 Tou uTdpyEL oToug bpoug Chern-Simons BAénou-

UE TS TEETEL VoL EMAECOUUE:
o= Aidw“ Amb yNdyM won B = AL dy™M A mL pyPdyN

‘Opwe meptuévoupe ev yevel To medlo H v €yel Tn) duxr} Tou pOY| GTOV ECWTEPLXO Y WEO
OTOTE OLUAEYOUUE T oYY

c= %ﬁMNPyP

omou Bynp ebvon otalepde TAREOC AVTICUPPETEXOS TUVUG TN (®oTe va xavoroto-

Ovtan oL e€lowoelc xivnong). Me Baomn awtd n popey| yia Ty eAdTTmoT Tou Suvaixo)

B eivau:

. 1 1

Bunr = Buy + §mMNyNA; = By + §mMNyN(a£ + ApVE) (2.41)
BMN = Bun + Bunpy’ + A{Mmfv}pyp (2.42)

Evo 1 éxgpaon vy to medlo H elbvou:

H = 1(0,Buy — AL FL )t A da” A da

+ (O Buyn — YA FL — L AL9, AL Ydat A da” A

+ (30 By + Aimiyy + 5 AL O Al ) dz At AN

+ 2 (Bunp + 2A5mb p)dy™ A dyN A dy”

Axoloudolue v (Bro dradixacta OTwS TELy:

H = (Hus — Hyrt VM + Hon VMV — HynpVMVNVE )2t A da? A da?

+ (Hurs + 2Hun VY + 3HynpVNVE)EX dzt A da” A B4

+ (Huvn — 3HynpVD)EN EYdet A EA N EP + HynpEX ENEEEA A EP A EC

30



[ Tov 6p0 ﬁNMN - 3ﬁMNpVMP €Y OUNE:

ﬁ,uMN — SI:IMNPV#P =

30uBun + Almiy + $AL,0,AN — 3BunpV,] — 3ALmi Vi =

%auBMN + A{mewN + %A[IMauAf\l] N %BMNPVHP o 2A[1Mm{V]PVuP - AémeNVMP -
50uBun = 3BunpV,E — AlymipVil + almiyy + AL (0,A%) — 2mi V) =

3(DuBun + A{MDMA{VQ —

. . 1
Hynn — 3HynpV,] = 5(D#BMN + Al Dy ARy (2.43)
DBy = 0,Bun + 2a,miyy — 3BunpV, — 2A0miypV, (2.44)

ITepvolye thHpa oToV OpO: ﬁu,,M + QFIMMNVVN + 3FIMNPVMNVVP

I:-’WM + QI:I“MNVVN + SﬁMNPV#NVVP =

O Bum — %A&a[qul/] + %A[Iuau}Agw + V[Ijjva 1By + 2A[HVVJ]VmMJ\/

+ 3 ANV 0y AN — SANVY 0y Al + SBunp VYV + 3AL my p VNV

Oa enelepyaoTolUE TOUS 6EOLEC OL OTOlOL TEPIEYOLY TIC M TORUUETEOUS Xardde 10T
YVEIlovde e Vo eRECEPYACTOUUE TOUC UTOAOLTOUC HPOUG amd TNV TERITTWOT NS
Kaluza-Klein dwaotatinic eAdttwone. ‘Eyouue:

3Ll L VAVE = ALl JVNVE 4 ALl (VN 4 Al VNVF —
A{mePVNVP + 2A[PmM|N} VMNVVP = A&mePVuNVVP - 2Af)mj4NV[l{VVHI]D
QA{MVVNmﬂ/[N - 2A{Dm{\/1NVNVP = 2a V mMN

LUYAETEWOVOVTAS Ta Gvedev:

I:-’WM + Zﬁ#MNVVN + 3]:IMNPV#NVVP =

2(0uburr — Oubnr + 36MNPVNVP —|—4mMNa[HVN AL F C’MNV 0) =
%(HHVM Al FI C’MNVN]X) 6mov oplooye:

H;WM 19) bl/M 0 bMM + 3BMNPV V —|—4mMNa[NVV] (245)
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Amnopével o ehattwuévoc Kalb-Ramond é6poc:
ﬁpuA - I:IHUMV)\M + I;[uMNVVMV,\N - ﬁMNPV#MVVNV)\P =

10,,B,y — 1AL EL = 0, By VM + AL VM EL + 3VM AL oy AL + 10, Bun VI VY

(1 w\]
+ AimeNVVMV)\ 1AI 0, AN VMVN 25MNPVMVNV/\ A[IMmeP} VNMVVNV)\P
O m-6pot:

AI mMNVMV/\]]V A[MmNP]VMVNV/\ AI mMNVMV/\]]V A&m{vpv[yVVNV)f =
$(AImy, N VMVY — AL mi o VMVNVE 4 eycles) =

s(almi VMV 4 cycles)

Or undrointol 6ot 0plCouy OTWE TELY ToL ENATTWUEVO BUVOLXE, OTOTE EYOUUE EV TEAEL:

A

Huu/\ - [:[;UJMV)\M + guMNVVMV,\N - }A[MNPVMMVVNVAP = %ij)\

omou opllouye:

1 1 1 1
2CL/LF;/I/\ — EVHMH”)‘M — EbuMVVJ‘)/\I + éﬁMNPVNMVVNV)\P

H,uz/)\ = a,ubu)\
— aim{wNVVMV/\P + cycles (2.46)

H tehuinr| popery Tou Kalb-Ramond medlou etvou:

1 1
H = = Huxdzh Ade” A da™ + §(HWM AL F!, — CunV3) EY do* A dx” N EA

1 DyByn+Aly DAy EY EF dat ANEANEP + BMNP+2AI mk ) EMENEEEANEPAEC
2 A M""°NP A B*~C

(2.47)

EVE 1) EAXTTOUEVT Bpdon ebvou:
1
SKR = — /dDiK\/ 6 [— /W,\HMV)\ ZGMNh#VMh%V

+ = GMPGNQ(D Bun + Al DuAj)) (D" Bpg + AlpD" Agy)] (2.48)

H tehinr| dpdon yio Ty ehattwuévn Yewmplo etva:

S =51+ 5+ 5;
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ME:

51:/ APay /TGO R+ (V6 — - Huun H) (2.49)

1
Sy = / dPx\/—ge?[W (G, A) — —v JGunVIGH + 5(;J‘41V1),¢1g41)“,4{V

1
- ZGMPGNK(DMBMN + Al DAL (D" Bpi + A{pD" Aly)]  (2.50)

1
Sy = / dPx/=ge?[f1, ™ + huar iy GMN + G VI VIV (2.51)

O¢ TIC OPUOELC Yia TN LETELXN, 3-Uop@Pr| xot BlaoTEAOWIO, T1) Bpdom Yo T fordueTd Tedlor
xa TN Opdom Twv mediwy Poduidog avtiotolya. Extdég and toug VEoug oplopols Tev
nediov F,, Huyn %on T oUVohAOITES Topary@yous Twv Bodumtdv tedlov éyouue
Evay ETITAEOY 0RO, GUYXEXQWEVA TOV:

3
W(A,G) = ZGMNGPKGAE(ﬁMPA + 2A0mpy) (Brks + 2A[ymics))

+ GMNGFEmL pmh e (2.52)

o omolog meptéyel Ti¢ Yaleg TV Potuw ey TEdiY A{w. Oo oyohdoouye o AUTO TO
ornuelo uepwd mpdrypota Yoo T ouuueteio Baduldog tne ehatTouévng Yemplog eved 1
avahuTixd, perétn e Yo yiver mopoxdte, 6mou Yo undpyouv xou oL oTadepéc Yalp.
Apywd TopatneolUE amo Tov optoud Tou eAaTTwUévou Tediou Yang-Mills nwe 1 ehat-
Twpévn ouvuuetpla et yiver un ABehavr). Ou Yang-Mills petooynuatiouol eivon tng
HopPhC AT = AT + dA". Tlpoxeyévou va OLTNEYCOVUE TN op@Y| Tou duvouxol A
avaArolwTy), oL yetaoynuatiopol autol Teénel va efvar To Toh) deuTépag TAENE WS TEOC
y:

1
A =N (z) + Ny (2)y™ + §Aﬂ4N(ﬂf)yMyN (2.53)

omou Ay = M- Av topa offoouue ta Kaluza-Klein Suveuixd, Yo dolpe mowc
Tpénel ou mopdyoviec M, M,y va ebvon otadepol. Me Béom tnv (2.35) Brénoupe 6Tt
o 0oLV oL EEAC UETACY NUAUTIOUOL:

SA] = 9.\ (2.54)
SAL, =\,
oMy = )‘5\/[N

And T oxomd g ehaTTOUEVNC Vewplag o peTaoynuoTionds Poduldag €yet 3 amo-
tedéopata. Ilpdtov, 0 dpoc A amotehel Ty ehottwpévn popgh tou apyixol U (1)
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uetooynuatiopol Baduidoc. Ot dpot Al ot omotol efvor cuppetpixol eZacpanilouy Ty
AVTICUPPETEXOTNTA TV 6pwv mh, . Axdun xou av apyixd etyope évav tuyalo Thvaxa
Mjyy pmopolue vo. tov ypdouye we: Miyy = My ny + My %o va officouye to
CUUUETEWXO TUAUA UECW eVOG YeTaoynuatiopol Paduldag. TEhog ol bpot /\& dtvouv xo-
Yohxéc allovinéc UETATOTIOEIS TwV TEDIwY A{W. Ou petaronioeig autég ofifjvouv dTav
xavele MBer ut'odny tou v mapouvcia Twv Kaluza-Klein medlwv. Muyxexpwévo o
ehattwpévoc Yang-Mills topéag Yo etvan:

il A M __

F., + AMVW =

Ou(AL = Ay VM = M VM) — o v —2mp VMV + AL VI 4+ N VT =
I I \/M

Fo,+ AV,

Ondte oty chattouévn Jewpla de Yo yag amacy ohcouy oL UeTaoynuatiopol autol. Ot
ueTaoY NUaTIopol auTtol dume emdpoly xat oto Kalb-Ramond medio, and tn plo yeow
¢ mapousiag Twv 6pwv Chern-Simons xou and v dAAn e€outiog TG Uop@rc Tou
ENATTOUEVOL BUVAUIXOD. DUYXEXPWEVA UTOREL Var OELVEl TIC ToL EAUTTOUEVO OUVOULX
uetaoynuatilovtou oe:

BMN = BMN — 2>\Imf\4N (255)

bunr = buas — 20X mi VY

, 1

by = by, + §>\1ij + Mmy VIV

Av Bev elyoue ayvoroel Tic petotornicelc Towv mediwy Ay Yo elyoue évay emimiéov
0Bynp = —2)\[1Mmfv}P. ‘Onwe unopel xavelg vor 8EL 0 UETAOYNUATIONOS AUTOS EY-
yudton Twe 1 eory Tou H 6Tov e0wTERnd YOpo elvon avorholmTr). BUVOoAxd yio To
ehaTTPEVA duvoLxd Borduidog €youye:

Kalb-Ramond petaoynuatiouoic:

5buM = OMKJM (256)
Yang-Mills petacynuatiopoie:

da, = O\ (2.57)
dbun = —ZAImﬂ/INVHN

Kaluza-Klein petooynuatiopoie:

VM = 9™ (2.58)
daj, — 2mi NV, wN 4+ O(w?)

5buM = QmQNain + SBMNPV‘MNWP + O((A)Q)
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OewpolpE TIC TOPAPETEOUC X,A,0 o¢ piat eviaba Tapduetpo % = (WM kyr, M) (61w
xSvaye e yia tar tedio Baduidoc) 6mou o deixtne a molpver 2d + 16 twéc. O av-
tloToryol yewhtope tov petaoynuotiopdy etvar T, = (Ly, XM Y1) émou n oeipd
ebvon tpodyTor Kaluza-Klein, éneita Kalb-Ramond xou téhoc Yang-Mills. Oewpolye nwg
xhetvouy par dhyePpo

[To, Th] = ifoTe

XpnoWomowwvToag T0 Voo petaoynuatiopol yio tedia Baduidog:

0A% = fo ADO° + 9,0

Beloxouue 6TL o1 cTodepeg doprg fr. elvon:

Farn = 2miyy (2.59)
Junp = —=3Bunp

eV 1) GAYEBpa TV YEVWNTORMY elvou:

XM XN =YL v = [ XM Y =[XM Lyl =0 (2.60)
YT, Ly = 2imi, XN

[Lar, Ly] = —3iBunp X' + 2imi, !

Ondte Brénoupe o 1 oupuetelo Paduldog Eyel yiver un ABelavi ue Tic Topauétpoug
udCoc va xodoptlouv Tic otadepéc douric. Ilpoyweolue tdpa 6N Yevindtepn nepinTtwon
OLOTUTIXNG EASTTWOTG.

2.2 T'evixeLpévn BLACTATIXY] EAATTWOY] CE XAUUTLAO d-

OLACTATO TOEO

Mo vou elodryoupe e€dptnor amd TG E0WTERIXES CUVTETAYHEVES VEWPOUUE, EV avTIVECEL
UE TO TROMYOUUEVO EBAPLO, WG O ECWTEPIXOS YWEOS EiVaL TOPOG HE U1 UNOEVIXY| To-
YOO T xamuAoTnTo.  Autd Oev €pyeton oe avtideon pe T culhtnon Tou edupiou
1.3 xode umdpyet 1 duvatotnTa vou efvan eninedog xatd Ricci. H egantouevn Bdon
OTO Y(WPEO AUTO nM Bivetou CLVAPTHOEL TNG Ohovouxr|c Bdong dy™ amé Tic CUVUPTACELC
epélxuonc UR:

™ = Uy (y)dy™ (2.61)

To Sravuopatd medla Killing exgpdlovton and v avtioteopn epéhxuon:

Ly = Uy N oy
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omwe emtdooet 1 eglowon (32). Me Bdon tnv avdhuon mou XEvoue TEQUUEVOUUE To
medlor auTd Vo oymuotiCouv wio dhyeBpa Lie:

[Ln, Lp] =275

/ / / Ve / 7/ 7 /7 /7
OOV 0 TaPdY WY 2 €yl emAEYEL YL SlEUXOALYGT) XdmowwY LToAOYLoU®Y. Mnropel xaveic
vaL gl TWC:

d™ = —yypn™ A" (2.62)

£V LTOAOYILOVTOC TNV AVIALTIXT EXPEUOT) TNG 211G EEWTEPIXAG TAPAYWYOU EYOUNE 1|
cuvirim:

d’n™M =0 — 7]]\\,4[P7%A} =0 (2.63)

EZoxoloudel vo toyler o neploptopde (40). H omddeidn autod mnydlet and ty avol-
Ao TNTOL TOU €00 TEPWOU 6yxou. H amaltnon auth expedletar wc:

ELM Vd =0
‘Onov Le,, = dig,, +1i¢,,d etvon 1 Lie nopdyoyoc xaw Vy = %eNlNQ__Nanl AnN2 AL AN
ebvon 0 avohhoiwtog dyxog. Aedopévou 6Tl 1) Slapopiny| Lop@y| Tou Oyxou elvon UEyL-

0TNE BLACTAOTE Yol TOV ECWTERIXS Ywpo Yo toylel dVy = 0. Talpvovtac to ecmtepind

Yvouevo:

ina Va = Ny Nae N L™ AN A AN =

%eNlNQ,HNd(UA}lNUI](Vl@NdyK AN A L ANe — U NUR?Ondy™ ANt AN AL
Al 4. =

$€N1N2...Nd(51\]\2177]v2 Ao AplNa — 51\]\22771\71 AN AL AN+ ) =

i(eMNgNg...NdTINZ A ..mNa — ENI1\/[1\73,_,]\fd77]\[1 AN A AN 4 o) =
€N Voo Ny T AN A N — ey g Ny A N ) =
ﬁEMNL..Nd_ﬂ?Nl A 7]N2 A ...nNdfl

Hatpvovtag tihpa TNy e€mTEPXT TaUEdY WY O:

d(ip,, Va) = ﬁGMNlNQ...Nd,ld(nNI/\"'77Nd) = —ﬁEMNl...Nd,lYQ%UK/\UP/\WTIM_I

+ ﬁEMNlNQ...N(dq)V%Dan A 77K A nP AN anH + .=
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-t N N N,
T EMN N Ve Naoa TNy N T AT A L+ =

(=n-* N _Ni..N, _
@DT EMNNi N2 Ny YNNG € 4 Va+ o =

—1)d-1 NN, N2 N,
0wy (d = WAV, o+ CELN | (d — 26NNV =

_1)\d _1\d
COUN Vot CERN L V4 = (=), Va

Egboov L1, Va=0— Ny =0

Ov amelpocTol YETAOYNUATIOUO! TOVUCTIXGY TEdlwY oL oTolol YevvovTal amd To Tedia
Killing pmopolv va ypagpolv we: 01 = LT, T Toug anelpootols UETUoY NUATIONOUS
v nM éyoupe:

= S (2.64)

omou: SN (w) = 08 — 29N pw? o avihxer ot ouluyr avamapEdoTaoT) TG OPdAS TV
woopeTeuwy. Optlouue thHpa TNV TeTpoy WVt olla Tou dvwiey mivaxo we:

QN (W) = 0§ —wpw” (2.65)

Av emtpédouye oTic Lopéc wM vy eCOPTOVTAL ATO TIC YWOPOYPOVIXEC CUVTETUYUEVES
TOTE UTOPOVUE VoL YPAPOULE TO PETACYMUATIOUGY Twv N

= Sy = Oy dw™ = ™ — 293w — dw + O(w?) (2.66)
ot yetpund| éyoupe olugwva pe Ty (116):
ds* = gudatds” + Gy (™ + VY dat) (N + VN dz”)
evey ot eglowoelg (176), (177) emBdrhouv:
VM = SNVN + OoNowY (2.67)
Gun = S Sy P Gyp (2.68)

To amoteréopoto autd Vo povody yerowo ot YeAétn Tng cuppeteiog Baduidog tng
ehattouévng Yewmplog. Ta o Baputind xoppdtt tng Yewplag and v e&iowon (49):

— 1 1
/de 6 [R + (v¢) + ZDMGMND“GMN - ZGMNV#AKVN”V
— e (27N + TR GurGNAGEE)] (2.69)

Hpoywpolue TR 0TV EAUTTWOT TV TEdlwY DANG.

37



2.2.1 EMNdttworn twv Yang-Mills xouw Kalb-Ramond nediwy

[ to medio Yang-Mills emiéyoupe tnv axdhouvidn woper:
Al = Aldat + Ayn™ + o' = AT 4 o' (2.70)

6mou oL 1-yoppeg ol anoterolv YEVIXELOT TWV OPLV m&NyN. Troloyilovtag T0 av-

tloToryo medlo €youye:

Fl=dA" = 0y, Al dat A da” + 0, Ayda* A — Apyigyn™ An™ + do?
Yy mepintwon tou eninedou tépou elyoue and v eliowon (2.36) tov 6po
—mindy™ A dy™

xou TEéTEL 670 Gplo Tou iy — 0 v éyoupe To TEOTYOUUEVO aTOTEAEGU. LUVE-
TS TEETEL:

do’ = —mb, yn™ A (2.71)
Duowd mpenel va Loy Vet

o’ =0 < miy nrpon™ AnT AN? =0+

m&NVgQ + m&ny]]\\/[P + mprvgzv =0 (2.72)

H dvedev ebvon n Jacobi tavtdnta yioo tig otadepéc doung. Me Bdorn ta nopandve
€y oupe TNV oxohovldn Exgpaot yia To Yang-Mills nedio:

= 35(0,A) — 9, Al)dxt N dx” + 0, Ajydat AM — (myyn + Apyyn)n™ AN
Axolovdwvtog T Yvwo T Stadwacio €youpe:

= 1(0,AL — &,Ai — 28[#145\4‘/1/]}” — meWNVMMVVN — Afg’yﬁNVMMVVN)d:U” A dz”
+ (0 Al — 2(miyy + A VMN)VN)E dat N EA — (miyn + Apvan) EX ER EA NEP

OpiCovtac oe autd 10 onucio:
DAy = 0, As — 2(miyy + Aprirn)V (2.73)
xou yenoylorotevtac ™y (2.36)xadode xon Tov oplopd tou un offelovol mediou:

Vi =0,V =0,V — 2 pv VT (2.74)
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4 4 Z 7
Beloxouue tehxd Yo T0 eAaTTwUEVO TEDO!

1
F1:§u$,+A@n%mﬂUVMV+LhA&E%W*AEA
— (mh,;y + AP VENENEANEP (2.75)

[ v ehdttwon tou Kalb-Ramond mediou epyaldyacte omwe mpwv urohoyilovtog
TpwTa Toug Opoug Chern-Simons:

AINF! = LALFL dav Ada? Ada*+ (A AL FL + 3oy FL + Al 0, Ayy)da Ada” A —

v [

(AHFMN + A0, Any + o0, Ay da A AN — ((Apr + O'[M)FNP})UM AN AnP
OTIOU YENOWOTOLACOUE TNV oy xh LopY| Tou Yang-Mills medlou xan opioae:
Fl, =0,Al —9,AL
Py = min + Apviin
Hopotnpolue mwg 1 e€dptnor amd TiC EoHTEPES UVTETHYUEVES PploxeTton oToug e4Hg
3 6pouc:

o %FWJde”dx”nM =d(A,dz") N o

o oy 0, Andz* AnM AN = d(Aym™) Ao — Ayd(nf™M) N o

o o Evpn™ AN AP

Yuvenwe opllouye To Tedlo B We:
B=B+ sa+1f+c

6mov a = ALmM Aol B = A{de“ A o', o bpoc B etvan aveZdptnroc tov ecwtepl-
XV CLVTETAYUEVKY, OL 6p0L a3 UTdEYOUY Yiol Vo EEOUBETEROCOLY TOUS AVTIGTOL0UG
bpoug mpoepyouevoug and v Chern-Simons cuvelGPopd xow 0 6pog ¢ TEPLEYEL TNV
e&dpTnorn Tou medlou B and TIC E0MWTEPES CUVTETAYHEVES X0 Var emheyel xoTdAAnha
oty mopeta. OuolaoTind yevixeloupe TN Hopy mou elyoue emhélel Yo Tov eninedo
Top0 (2.39). Lnueidvoupe Tog wyler a + 8 = Al Ao, Me Bdor autd Peloxouye v
To medlo H:

H=dB-L1ANF =

dB — YA, F,dat A da” A da?
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— SR AME,, + Aoy An)dat A da” AnM
+ (A0 AN — Au(2marn + Apyipy))da* A AN
+ A L.2mip + ALAK M AN AnP + de + %J[MmNpmM AN AnP

O televtatog 6po¢ EmovyPdPETAL (C:

soump ™ AN AT = =30 Ado!

Emhéyouue tov 6po ¢ €10l hote amd TN pla vor E0VETEQMVEL TOV 6p0 aUTd O OTo-
foc €yel e€dptnom and TIC EOWTEPIXEC CUVTETUYUEVES XaL THUTOYPOVOL VoL UaC OIVEL TiC
ouvioTioeg Tou Tediou H ol omoleg Poioxovtan evtog tou tépou ywpelc duwe va e€op-

TOVTOL OO UTOV. DUYXEXEWEVA VEWEOVUE:

1 1
dc + §U[MmNp]77M AN Ant = éﬁManM AN At (2.76)

OewpOVTag TME TNV EEWTERIXN TUEdY®YO TNG AVWUEY EXPEUOTG €Y OUE:
d(dc — o' Nol) = —ido! Ndo! = —%m[]MNmeK}nM AN AP ARk
Anéd v dhhn:

sd(Bunpn™ AN AnT) = §6A[MN%A:K]77M AN AP AnK

E&io®vovtag ta 2 anoteAéopotas

m[IMNméK] = 35A[MN%/§K] (2.77)

Avth ebvan xan 1 tehevtadar omd T aveldpTnTeg TawTdTNTES Jacobi g elatTwUévng
Vewprac xo oto bpo Yap — 0 avaxtodue ™y (2.40). ‘Eyouue howtdy v axdhoudn
Hop®T Yo TNV eAdTTwon Tou Tediou H:

= 3(0uBuy — 34, FI/\])dx“ Adz” A dx?
+ (OB — YA FL — L AL9, AL Ydx# A da” A M
+ (BupYary + 59uBun + Aim{wv + 1AIAI PYMN T 1AI DAY |da A ™ AN

+ 5(Bunp + 244 mip + Curyne)n™ AN An®

‘Onwe xou mpwy, expedloupe To edlo oty avarrointn Bdon xou éncita unoloyiCou-
UE TIC EMLUEPOUG CUVELTPOPEG:
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H = (Huy — Hurt VM + HaanVMVY — HynpVMVNVE )dat A da? A da

+ (Hurs + 20w VY + 3HynpVNVE)EX dat A dz” A B4

+ (Hun — 3HynpVD)EY ENdat N EANEP + HynpEX ENEEEA N EP A EC
Troloyilouue Tov bpo: ﬁuMN —3[:[MNPVNP. Avtixoho TdVTAC TIC TOGOTNTES €Y OUUE:
Hynn — 3HyunpV,E = 30uBun + Bupviry + Almiyy + 3AL,0,A% + AL ALAT
= 3BunpVy = 3A[ymiyp = 30K N e Vi

['edpoupe Toug TANPOS AVTICUPPETEIXOUE TAVUOTEG O HOPQT) UVTICUPUETEIXT] OTOUG
ocixtec MN ¢ e€ng:

Alymiyp = 5(Alymivp + Apmiyy + Aympy) = 5(Alymip + Apmiyy — Aiymiyp)
- %(2AIMmN p+ Abmisy)

Opolwe yia Tov 6p0 C[M‘K’y]{fp] €Y OUUE:

C[M|K%I§p] = %(2O[M\K’7]I\§]P + CPrViry)

- %<QB[MK’Y]]\§]P + Brxviy + A[IMA%’YJI\;]P + %A{DA%PY]\IEIN)

AvTixohoThVToS To TUPATAVE ATOTEAEGUOTA €Y OUUE:

Hon — 3HunpVE =

(0, BMN+2BHp’yMN+2AImMN+A a9, AL +AIAP7MN—36MNPV 4A[MmN]PVP
—2A4pmiNV,P 4B[MK7N]PV —2Bpr NVl — 2AI Af{ﬁ\f VE— AL AN V)
= 3[ALDuAN) + 0uBun + 2(Bup + Bee V[ + 5(A, — ALV AL)viin

+2(A] = ARV ymiy — 2ALmipVE = 3BuneV,] + 4Brpyn eVl =

[
5[ AL DAL +0u Bun+2bup i +2aimi n—=3Bun eV, —=2A0 i p Vi +4 By p V)

. . 1
Hunn — 3HynpV,] = §<A[IMD#A5V} + DyBun) (2.78)
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D;LBMN = 8MBMN + QbuP’y]]\.;[N + 2&;7715\/[]\7 — 3BMNPVMP

— 2Ahymi eV + 4Bouivm eVl (2.79)
HepvdvTog Thpa 6ToV 600 ( M+ QH#MNVVN + 3fIMNpVHNVVP) €Y OUUE:
I:—,;WM + QI:IMMNVVN + SﬁMNPV#NVVP =
O Byjn — %A&a[uAII/] + %A{VQ”A{W + 2B[;LPV] ’YMN + V[ljzva By + 214[ VNmMN
FAL VY Apviin +3 A0V 00 AN — 3 ANVE 0 AL 3 Bun e VN VP +3 AL i 5 VNV
+3Cnx g Vi V)

Apyind expdlouye Toug TAARKOS AVTIGUUUETEXO0UE TAVUC TEG GE LOR(PY| AVTIOUMUETEIXN
OTOUC OEIXTES U, V.

SAL ML VVE = AL JVNVE 4 Abml JVNVP + Almby VNV =

P
Vu]

v

H televtola wobtntor outtohoyelton amd 10 YEYOVOS OTL 1) AVTIGUUPETEIXOTNTO GTOUG
N, P deixtec 1000uvopel Ue AVTIOUUUETOIXOTNTA GTOUC W,V DElXTEC e€antiog TwV OpwY
V.YV,P. Opolwg yie tov 600 3C1amixvap Vi V) éxoupe:

3C[M|K7]I\§P]V/LNVZ/P = CMK’Y]IV(PV/LNVVP + QCPK’Y]\[;NW;]:[VV‘T =

OMKV]%PVMNVVP + 2(BPK + %AIPA%)VMNW/,]LVVVI]D

CuineVi ViP + 2(Bri — 5 AR A N Ve Vi

Me dom ta tapomdve €youue:

I:-’WM + Qﬁ#MNV,,N + 3]:IMNPV#NVVP =

b = 4 Fly 4 2B+ BVl + 14,40 — LAV

+38un eV, V= (Bun+3 A AN) 0LV +Crr i p VNV, +2(AL = ARV )V miyy =

é@b,,]M 1AI FI —+ 2b[#pVN’}/MN -+ 2BMNPVNVP C’MNa[#Vj}V + CMN’}/gKVMPVVK

42



310ubuns — Opbynr + 4a[lyVy]}Vm{\4N + 4b[uPVy]}V’YﬁN + 3BunpV, V]
— Al Fu, = Cun (VY = 0,V,F = 298, VIV, =

3 (Hunr — Ay, — CunV,]

OToU €Y OUE:

Hywnr = Oubuns — Oubyunr + 4al, V.Y min + 4bpp Vi vign + 38unp VN V.0 (2.80)

ITpoywpeolue TP 0TOV UTOAOYIOUO TOU TEAEUTAOU OPOL:

Hyun — Hurd VM + HonVMVY — HynpVMVNVE

Avtixadiotdvtag TI exQEdoElc Yo Tov xdde 6po €youpE:

Hyun — Hurd VM + HopnVMVY — HynpVMVNVE =

100 Buy — 1AL EL = 0, By VM + AL VM EL + JVM AL Oy AL + Bupy iy VI VY
+ 50, Bun VMV + Al VMV + S AL ALy VM VY 4 AL AN VETVY

— LBunpVMVNVE — AL ml  VMVNVE — Oy p VMV VE

Eneidr) ou 6pol oty dvwidev Exgpao elvor avTtiouupeteixol w¢ mpog toug delxteg v,A
%o VEAOUPE TO AMOTERECHAL VoL EIVOL TAHOWE AVTIGUUUETEIXG OTOUC BEXTES W,V A Eavo-
Yedpouue TNV dvewiev Exppacn we ENG:

Hus — Hur VM + HounVIVY — HynpVMVIVE =

H(OuBux — 3al FLy — 20, Byy VM + VM AL 0y AL, + 2B, pyky VM VY

+ 0 Bun VMV 4+ 2A0mi VIV + AL ARy VMV A&auA{VV[yV/\]]V

— BunpV,MVINVE = 240 miy p VY VIVE = 2Cy kv p VM VIV + cyc.perm.)
LUYAEVTEWVOVTAS TOUS Y-Op0UC:

2B, p N VIV + AL AL N VIV = 20wk p VT VIV =

2Bpyaun VM VY + A;IJ,AIP’Y]@NVVMV)\N — 2(Burk + %AﬁA%)VzI\?PVMMVVNV,\P =
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2(B.p + Bpk V[ + %AﬁAI — SALAL VI N VMVY =
2(Bup + Bpr V[ + 50, Ap) vy VI VY = 2bpyin VY VY
o Toug m-6poug €youye:

2AImy VMV =2Ami p VIV IVE = 2(A] = ALV.DYmy n VM VY = 2a]miy VY VY
Ou umdhoimol Hpot divouy Ta YVwoTd amoteléopata and v Kaluza-Klein eAdttoon.
Efpaote mhéov oe V€on va 0OGOLUE TNV TEMXT| EXPEACT YLt TNV EAATTWUEVY 3-Uop@N
H,,x. 'Eyoupue:

Hyn = H;w)\ — I:—,;wMV)\M + H;LMN‘/VMV)\N - ]:IMNPVMMVVNV)\P =

0,byr— 8 (ak—0zal)— buMa[,,V/\] V 0[l,b>\]M—|—2a mh VMV 420, pvE VIV
— BunpV, VIV =

Oubur — VM (8,bans — Oxbunr + 3Bunp VNV + 4vﬁNb[VpVAJ]V + 4m{\4Na[]VV/\]]V)

a[&,(a§ - a/\azlz - 2m5\4NVVMV)\N) - %buM(avVAM - 6’/\VuM - 2’YJA\;IPVVNV>\P>

1

2%u
I IyM N 41 M1 /N1 /P

[evixedovtag Tov oploud Tou ehattwpévou nediov Kalb-Ramond

1
,uu)\ a bl/)\ 2aquI)\ — §VMHV)\M —

1
§buMVuA,\J
1
— mhyna, VIV — A pbu VYV + §5MNPVMMVVNVAP (2.81)
2UVOlXd AotV Yior TNV eAATTWOT ToL TEdlou H €youye:

1 1
H = & Hud" A da” A da + §(HWM — A F!, — CunV))EY da# A da” A EA

(D, Bun + Al D, Ay EY Efde* A EA N EP

[\le—

(Bunp + 245 mh o+ 2C kN ) ENESEEEA AN EP A EC (2.82)

[\DI»—
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Ko 1 ehattwpévn dpdor etvau:
1 1
S =— /dex/—ged)[Ele,\H‘uV)\ + ZGMN<H;WM — A%\/[F;{z/ - CMPVJ;)X
v 174 174 1
(Hy —ANF —CnpV " )+ZGMPGNK(DMBMN+A[[MDMA{V])(DMBPK—FA[IPDMA%])

3
%—ZGMKGNPGAE (Brna+2A0miyn —2C o yiva) (Br pe+2 Al mbs) —2CT1x Yy )]
(2.83)

2.2.2 Xvuvppetpia Badpidog tng sAattwpévng dewplog

Ye autd to onuelo Vo e€etdoouue Tic YeToforéc oTn ouppeTteio Baduidog Tng ehat-
Tpévng Yewplog eCoutiog TG EloaywYNG TWV TUQUUETOMY m&N,BMNp,”y%P. Onwc
€yeL Yavel amd Tov oploUd TV TEdIWY F/f,/ 1 yevixdtepn ouuueteio Baduldoc Eyet yivel
mAéov un ABehovi|. Oa Eexviicoupe T UEAETN Pog amtd Toug UeTaoy nuatiopdols Kalb-
Ramond, €reita Toug petaoynuatiopols Yang-Mills xaw téhog toug yetaoynuotiogoie
Kaluza-Klein. "Ereita Yo npocdlopicovue tnv dhyefpa tov petacynuatiopmy Bod-
uldoc.

Q¢ yvwotov 1) 2-popy| B eodyet pa oupueTteio Baduldog péow wag 1-popprc otny
oy Yewplo, xadng xatd 10 YeTAoY NUUTIONS: B = B+dr énou k = kudx“—i—kMdyM
xdmota cLVaETNOT), To Tedlo H mapauéverl avorrolnto. Metd 1 Swootatind) eEAdTTOON
Vo éyouue d U(1) ouypetplec e€utlog TwV EOWTERIXMY CUVTETAYUEVWY TOU X XoMg
X0l TNV EAXTTOUEVY oupueTeio Tou edlou B,. Ilpoxewévou ta ehatTmueva TEdio Vo
TORUUEVOUY aVEEHPTNTO TWV ECWTEQIXWY CUVTETAYUEVODY TEETEL VO OTOUTACOUUE YOl

OO TIC TUPAUETEOUS TOU UETACY NHATIoUo To (Blo. Octovtag k, = 0 €youpe:
6B = d(kyn™) = 0 kprdz A M — 2kpyNen™ AP

Me [3dom ta Topomdve, €YOUNE YL T BUVOUIX:

BMN = Bun — 2kP7]1\3N

By = Bunt + 9k

B

=B

% "

Xenowonowvtag toug optopolc (2.24), (2.27) xou (2.36) Beioxouye:

BMN = BMN - Qkp’j/ﬁN (284)
by = buns + Outins — 26p 7 VY (2.85)
, 1

by = V[yﬁy]fizg‘/fme + ’y%pHMVHNVVP (2.86)
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Y10V TEAELTULO 6RO HAVOUE TUPUYOVTIXT| OAOXAPWOT| XAl oY VOOUUE TNV TEAELNL TTO-
EAYWYO PECW EVOC EAATTWUEVOL peTaoy Nuatiopol Kalb-Ramond.

ITepvolye twpa 6Toug petacynuatiopole Yang-Mills. Xty apywu dewplo autol
elvaw: AT = dAL. Emdupevtog 0 dlathenon e Lop@hc EATTWONG XoL TNV OVE-
Eaptnolo TV TEBIY and TIC ECWTEQIXEC CUVTETAYMEVES, OMOUTOVUE TNV avelopTnoia
TWV YETACYNUATIOUOY amtd T Y. ot Tor ENATTOUEVO DUVAULIXA £YOUUE OTWE XL OTNY

TeplnTwon Tou enlnedou tépou:

Al = AL,

al, = al, + 9\

Ov petaoynuatiopol autol agrivouv 1o Yang-Mills touca tng dpdong avarhoiwto. Ot
Yang-Mills yetacynuotioyol ouwe emdpolv xow ot Kalb-Ramond medlo, and tn plo
UEow Twv 6pwv Chern-Simons xat and TNy GAAN UECW TNG EUPAVIOTS TOUS G| LOP@N
ehdttwone. T toug Chern-Simons 6poug €youpe:
H=dB-LATANF' =dB -~ LATANFT - LdN A FT =

d(B — INFT) — AT A FT

6mou yenowwornothoope 6t dET = 0. Omdte yio va ebvan avadholwto to H mpémet:
0B = JATFT + dQ, 6mou ewsdyoupe war 1-popgi € mpoxeévou va ofBficoupe téeieg
Ty wYous. Ao TNy dhAn 1 wop@y| EAdTTwong Yo To B etvou:

B = 3B, dz" Ada” + Byydat AnM + 3 Byndy™ AnN + %Aﬁdm“ Aol

+ 2 AL M A o!

Extéc and touc B dpouc ohhdler xou o Ai A ol bpoc évdy o Al A ol mopopéver
iBlog (av Yewpriooupe to petaoynuatioud AT = M (z)). Zuyxevtpdvovtag Tic 2 GuveL-
OQOPEC TEQUIEVOUNE YL TO UETAOYNUATIONSO Tou B:

1Buda A da” + Byden™ + 1Bynny™ AN + LALdat A o =

%dex“ A dz” + Byadzt N nM 4 %BMNUM AN + %A{Lda:“ Aol + %/\IFI

+ dS2

[ tov A-6p0 €youpe:

Aida:“ Aol = Aldat Ag™ + 9N dxt A o
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Ohoxhnpdvovtog xotd uéhn Tov TeheuTolo 6pO:

O MNdxt Ao = d(Nol) + Mmb, yn™ AnV

Omnote €youye:

1B dat A da” + Byydat A 4+ LBynn™ AN =

%Bw,dx“ A dx” + Byardx? A dyM + %BMNdyM AN 4 %)\IFI — %)\ImﬂM,nM AN
d(Q — iNo!) =

HBy + SMEL)dz# A dz” + (B + 3A0, AL )dar A dy™

+ %(BMN — 2l — MALYL O AN +d(2 — %)\101) =

HBy + SMEL)dz# A dx” + (B — 30,M AL dat A

+ %(BMN —2Xmb )™M AN +d(Q + %)\IAanM — %)\IO'I)

7o oTolo CUVETAYETHL:

By = By, + INF],

Buv = B + 2X10, A%,

Bun = Bun — 2\ mi

Or mopamdve YETACY NUATIOUO! GUVETSYOVTOL YLoL TO EAUTTWUEVA BUVAULIXSL

Byn = Buy —2XM'ml, (2.87)
bure = Bunt + Bun VN + 3 ALd! = By — 30,0 AL + BynVN — 2ml, VN
+LATMal + LALON

bunr = byuns — 22X mA VY (2.88)
buv = By + Vibuss — BunVMVN — AL VMGl =

By + AMEL + VMb, — 2Mmb VMV — By VMUN 4+ 2X il VMUY
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— AL VMGl — AL VMO = b, 4 IN(Dual — Dyal) — 9, (AL VM) S
, 1
by = by + 5/\1ij + Mmi VIV (2.89)
Yo teheutaio xoppdtt ayvoricope Ty ohixi) Topdywyo 9, (AT AL VM) xadde amote-
Ael yetaoynuotiond tng popeng Kalb-Ramond. Biénoupe mwg ol yetaoynuoatioyol
Yang-Mills etvon ave&dptntol twyv W%P oLVETWS ebvar (Blot ue Toug avtioToryoug ueTo-
OYMNUATIONOUS Yia ETUTESO ECMWTEPLXOV TOPOU.

ITepvotpe twpa otoug petaoynuotiodole Kaluza-Klein. Auth n xotnyopio peto-
OYMNUATIOPGOY €lvor 1) o cOVIETN xododC emneedlel Tor TEdior UANG Xl TV 3 TOUEWV.
‘Eyouue oyoldoel 70N Teg 0 petacynuatiopos v to G, V#M elvou:

Gun = Gun + 29  kw B Gpy + 298w Gy + O(w?)
VMM = VM =29 fpwf VY 4 0™ + O(w?)

Ané 10 vouo petacynuatiopol tou Gy BAEmoude g etvan vl yivouevo PadunmTtoy
TOU avixouV oTnv omAéta (E@bcoy Bev eumeptéyovtar dhho tedia) xon otic 2 ouluyrc
avamopao T8oeLS (Ue @opTio -1) Tne ouddac LGoPETELOY.

EZetdlouye thHpa TNV EMORUOT TWV UETACY NUATIOUOY oUTOY oTo tedior Yang-Mills.
Ané tc 1-poppéc ol éyouue:

do’ = —mia i M = =iy (7 =2ypiew ™ —dw A (0 =29 pw "t —dw™) =
d(o”) + 2mj ydw™ AN + 2ypieminwnT AN + 29Emi et Ant =

d(o! + 2mjnwn™) + 2(mi yVErwn” An® + ypemi v n” AnY
+yrsminw ™ At

OL y-6p0t umopovY Vol ETAVAYPUPOUY (G:

miynYPew™ T AT+ mi By n” An" +micypywtn® Ant =

(miynYPK + micnTare + mpnyRa)w n” An' =0

To napondve anotéheoya amoppéet amd Ty Tautétnta Jacobi (2.72). Luvokxd hoindv
Y10l TO UETOOY NUATIONS TwY opphv ol éyouye:

6" = ol +2ml, My + d= (2.90)

omou = eivon xdmotar awdobpetn 0-popgr. Tov yetaoyNuaTiopd auTéV UTOROUUE VoL TOV
oy voricouue xadag etvar petacynuatiouds Yang-Mills (o'zpoz UTOPOUUE TaVTOL VoL XEVOL-

ue évoy avtioToyo petaoynuatiopsd AL = AT — d= o va tov ofificoupe). T to medla
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A gyoupe:

Al = Aldar + ALpM + déT =

Aldon + ALy (g = 298 — do) 4+ !+ 2mb ety —

(Aﬁ — M AL dar 4 (AL, — 2AL AN pw? — 2mb ™M )nM + 0!

H nopomdve oyéon cuvendyeton:

AL = AL 4 9,0 AL

Al = Ay + 200" + 2mf "

Me Bdon autée, éyoupe and tnv (118) yio tar EAaTTwUEVA SuvaXd:

Al = AL 4 29N WP 4 2mt W (2.91)

il = AL = AL VM = AL+ 0,0M AL, — (A + 2N p” + 2mh )

x (VM —29)pwf VY 4+ 0,0M) —
= alﬂ - QmQNwNVMM + O(w?) (2.92)

Téhog e€etdloupe TNV nidpaoT) TOL £YOLY OL UETUGY NUATIONOL AUTOL GTO BUVOLLXG TNG
2-poppic. Avoxalolue 6t B = B+a+ B +cxoua+ = A Aol O petaoynuo-
TIOUOS TV 2-Uoppwy o, elvar Yveootog and mpwv. T To yetaoynuationd tne wopghc
¢ exvolle amod TNV EEWTEPIXT TUPAYWYO TNG:

de = —imi ot A AN + L8unpn™ AN AnP

Av Yewprioouye TN Slaopd avdueoa oTIC 2 Yop@és: 0c = ¢ — ¢ TOTE amd TNV To-
eamdve e&lomaorn €youpe:

doc = —imi oot AM AN —mi ot A AN + LBunpd(nM AN AT =
200! Ndot —mi yol A (=2yEw P — dw™) AN + 280N ps(M AN AT =
100 Ndo"+2m v MpwP ol AR AN +md ot Adw™ AN + LBy v pd (0™ AN ART)
XpnowonotwvTog OtL:

mi ol AdoM AN =ml ol Ad(wMnN) +mi R pwMol A Anf
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xol

minYRpwM ol A AT+ 2mi g pw et A AN =

wfal A AP (iR p + MpnYirk + Mignvpy) =0

xotahfyouye oto: déc = 300! Ado! +mi ol Ad(wMn™N) + 3 Bunpd (™ AN AnT)
XpNoWomolmvToag TI¢ WIOTNTEG PETUCY NUATIOHOD TGV ol

doc = do' A (mi ™™ +3d€7) + o Ad(mh ™) + 5 B8unpd(M AN AT =
2do’ A (mi pw™n™N + 3d€") — dot A (mh ™ + 3d€T) + of Ad(md ywn)

+ 58unpd (™ AN ART) =

2do’ A (ml M) — dot A (md oMy — d=1) + of A d(mi, yw™n™)

+ 3 B8unpd(™ AN AnP) =

—df —2mj, ymic pw™ S0t = 38un pyiaw n™ AN AnP =2 Byy pdw™ AN AnP
OTOU YENOWOTOLACUUE TNV:

Bunpd (™ AN An") = 3Bunpon™ AN An" = —68unpyipw’n™ AnN A"
xon oploape: 0 = ol A (mh yw"n™N — Ld=7)

Mropolue va ohoxhnedooupe Ty dvwdev eiowon yenotponotdvag Ty (2.77) xou
VoL TIOQOUE:

é=c—0—3BunpwnN Anf +dA

émou A etvor o Tuyodar xodohxy| 1-popgt|. XenoyomolwvTog Toug VOUOUS UETAUC) NUo-
Tiopol Tou Al propolue var UTOAOYICOUUE TN CUVELOPORS TMV PETABORDGY TBV LOPYMY
o xou B. Edxola umopetl var 8el xavel mwe ot Te®Tn T8N k¢ Teog ¢ OTL:

G+ B =a+ B+ 2mhywMel AN+ AT A (2mb My + d=T)

Ouuiloupe Tw¢ 1) elooy oY Tou etacyTuatiopol Yang-Mills d=! ewodyer o7o nedio B

EVOLY UETACY NUATIOUO 0B = %EIFI. LUVOAXG Aoty €youpe ToV €EAC HETATYNUOTL
ou6 e€antiog Twv popp®y o,B,c:
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B=B+1ZTF —c—15(a+p) =
d(A = A= SATED) + 28y npw N At — AL A (il w0

Emhéyouye to yetaoynuatiopo Baduldog tou tedlov B €Tl kote vo ofifvel Ty TéAeL
nopéywyo: A = A — LATE! you xomahfyouye otnv:

, 3
B=B-+ §BMprMnN A 77 — Al A (mMNw n ) (2.93)

BeBawa, 0 yetaoynuatiopog tou nediou B eyel eMTAEOY GUVEICPORES UTO TO UETACY T
HOTIOUO ToV BAoEnmy nM. T touc UETAOY NUATIOPOVS AUTOUE EYOUNE:

B = 1B, dz" Nda” + Buydet AiM 4+ LBynip™ AN =

%(BW — B[MMay]wM)dx“ A dz” + (BNM — ZBNNVA]\/][PQJP + BunOw™)dat A M
+ %(BMN - 4B[M|K"Y]]\§]PWP)77M A~

Adpotlovtag Tic cuveloPopéc Bploxouue TEAXA:

Bun = By — 4BK[M’YN]pw + 3Bunpw’ + 24 MmN]PwP

BNM = Buy + 2Bunyirpw” — BunOuw™ + Almj yw
BMV = B,UV + ZB[uMc‘?,,]wM

And ouTtéc UmMOPOUUE VO UTOAOYIGOUUE TO UETUOYNUATIONS TWV EAATTWUEVLY BUVO-
ueav. o to by €youpe:

, A . N 140 AT _
buM_BuM+BMNVM +2AMa’u_

B,uM —+ QBHN’)/]\]\/;PLUP — BMNGMWN + Aim{WNwN -+ BMNV#N — 4BK[M’}/]I\§]PWPVHN

+35MNPW V +2A mN]Pw V —QBMN’}/KPWPVK—FBMN@MW —BMNﬁuw
+ za, Al + 3 2minw™ + 295 p AN ) ay, + 5 AL (=2mi V)
And toug m-6poug €youpeE:

AImMNw + 2A[MmN PwPVN + mMNwNa A{WmNPoJPVN =

N Py/N _

1,1 N o1 PY/N
A miy nw + AL mi pw? Vu — Alm?, pw % +mi, yw i
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(Al — ARVE)mynw™ + my, ywNal, = 2amj, yo™

Ané toug y-6poug €youlE:

QBMN’}/]\A/{,PQJP - 4BK[M7§]PWPVHN - QBMN”y%PwPVMK + ’y]\]\}PA{VaI =

2BunYarpw” —2Brm v pw VN +2Bg vy pwt VY —2Bun i pwt Vi pAal, =
2Bunyarpw” —2ByuvR pwt V2B vy pwt VN 2By i pw VE+pAal, =
2(Bun + BV, + A al) v pw” = 2bun vy pw”

YUVETOC €Y OUUE:

I;MM = bar + 20 yarpw + 2al€mf\4NwN + 35MNPVMNWP + O(w?) (2.94)
Amnopével o unoloyioude Tou l;,“,, Tou elvol xau 0 o poxpooxeArc. ‘Eyouue:

6“,1/ - B/,u/ + ‘//[IJLWI;V] - BMNV#MVN AI VM I

[ %)

Trohoyllovtog Tig EMPEPOUS GUVEICQORES GE TPMTN TALY WS TEOC ), EYOUUE:

VM

BMNVMVN BMNVMVN+2BMN8HWMVN+3ﬂMNpVMVN PioAl MmN PWPVMVN
A{W‘,/[fydl{] = Ay Viial, = 240, mi p VIV WP+ Ao al) + 2mi V) alw?

AdpoiCovtac to dvewdev €youde Texa:

6,“, = b,w + 6[#wa,,]M + QB[“M&,]WM — QBMNGMWMVN Al 6[“(,0 =

V]
by + 3[Mwal,]M — 26’[uwM(BV]M + BMNVV 1Afway])

by + G[Nwal,]M — 28[MwaV}M = by — (%wal,]M = by + wMﬁ[uby]M —
b leHWM — gﬁMprMV#NVVP — QVZ@Nwa[N‘pV — 2wM mMNa[uV

wv = b/w + D)
(2.95)

O unoloyloudg autdg oroxhnpwvel TN Yerétn Twv Kaluza-Klein yetacynuotioyoy.
IThéov unopolue va mpocdlopicouue v dhyeBpa xou Ti¢ otadepéc doung Tng opddog
Boduidoc tng ehattwuévng dewplac. Apyixd cuvolilouue otov axdloudo mivoxo T 3
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eldn UETUOY NUATIOUGY TOU UTOTEAOVY TNV O

Kalb-Ramond petaoynuatioyoi:

Bun = Bun — 26,70y (2.96)
l;uM = bum + Ouknr — QmpyﬁNVHN

by = by + %HMV;% + N VNV

Yang-Mills petooynuatiopoie:

Byn = Bun — 2\ 'mi, (2.97)
bunr = buar — 2\ mib VY

by = by + %AIFJV + Xmy VMV

a, = a0\

Kaluza-Klein petaoynuatiopoic:

Gun = Gun + 275w Gpy + 278w Gpar + O(w?) (2.98)
VMM =V = 29wV + 8™ 4 O(w?)

Al = AL + 29N WP + omlb  yw?Y

d/i = ai - me—WNuJNVHM + O(w?)

Bun = Bun — 4BK[M%I§]PwP + 3Bunpwt + QA{Mme]PwP + O(w?)

bunt = bunt + 20,87 pw? + 2a£m5\4NwN + 3@MNquNwP + O(w?)

6/1,1/ = by, + %UJMH;WM - gﬁMNPWMVMNVVP - Q’YﬂNUJMb[mPVu]]V - QWMm]IWNa[I/LVV]]V

ITpoodiopiCoupe todpa TNV dhyeBpa Lie tng ouddac. ‘Onwe avopéooue xon mpty, Yewpo-
UUE TIC TOEOUETEOUS TWYV UETACY NUATIOUGY G io evialar TopdueTeo W = (cuM7 K, AI)
xaL Toug avtiototyoug yevvhtopes: T, = (LM,XM,YI). O véuog Yetaoynuationol
yroo T medio Barduidog ebvou:

fa _ Aa a Ab ~e ~a
Al = A+ fReAwe + 0w

Av ypdouye to Vouo autd o pop®r mivoxa Yl TNV eAUTTWUEVY ToAAAmAETo Bard-
uldog €youye:

v, = VM =29V WP + 0
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SﬁMNP _Z’VJ\IjIN —meWN wP

2y b 0 0 kp| + Oukp
2mi, p 0 0 M

’

0 _ 1 _ o1 M, N I
4, = a, — 2my NV, W + 9\

Boloxouye tic otadepéc dourc va ebvou:

fp = 29Np (2.99)
firn = 2migy
funp = —=3Bunp

Me Béorn autég unopolue vo mpocdlopicoupe Ty GAYEBea TV YEVWNTOPMY TWV UETO-
oynuatiopy. O yetadetinés oyéoelg elvon:

XM XM =YY/ =[XxM Y] =0 (2.100)
(XM, Ly] = 2in3/p X"

Y1, Ly = 2imh, XY

[Lar, Ly) = =3iBunp X" + 2imi, Y + 2iyh v Lp

Hoapatneolue amd Tic Topamdve EELOMOELS WS OL YEVVATOPES TWYV UETACY NUATIOUMY
Yang-Mills xoau Kalb-Ramond petoatidevton to onolo etvon avapevouevo. H opyuxr de-
wpla etye Tic ouupeTpleg autéc oty Aehav| Toug popgt| xat YeTatilevTto omoTE Xou
1 eAATTOUEVN Yewpla €yel Ty ot autr). Ot ouppetpleg mou de yetatiievton etvor
exelveg Twv petaoynuatiouey Yang-Mills xau Kalb-Ramond pe toug yetaoynuatiopo-
U¢ Kaluza-Klein to onolo €lvon amoTtéAeoUa TNG YEVIXEUPEYNS OLAC TATIXNAS EASTTWOT
xodog o€ xde mepintwon ol otaepég dourg oyetiCovtal pe TNy e€dpTnoTn Twv TEdiwY
OO TG EOWTEQIUEG CUVTETAYHEVES. Puond €youpe xan TN W LETAIETIXOTNTA TWY &-
OWTEPUMY LOOUETELOY WE ATOTEAECUO TNG W1 UNOEVIXY|C XUUTUAOTNTOS TOU ECHTERIXOV
YOV,

2.3 Koatalnxtixd Xyoia

Me autd toe oy bt xhelver 1) UEAETN Tng BlaoTaTin|g EAdTTOONG Twv Scherk-Schwarz.
YuvoliCovtag, avapépouue Te 1) e€4ETNOT TwV TESIWY ATd TIC ECHOTEPIUEC CUVTETAY-
UEVES UTOopEel VoL EpUNVEVTEL amd YEWUETEAC TAELEAS we TN VEDENOT TOU EGKTERXOV
YWEOL KOS EVAY YOO UE U1 MNOEVIXY| TVUO T XoTUAOTNTA. Lot TNy xotdAANAn cup-
TEPLPOEE TOL BLUVOULXOU TO oToio eupaviletal ol oTalepés BOURE TEETEL VoL UTOXOVOLY
CLUYXEXPWEVOUC TEPLOPLOOUS oL oTtolol UeTappdlovTon oe Teploplopols Yo TNy e&dip-
TNON TWV TEBIWY ANO TIC ECWTEPIXEC CUVTETAYUEVEC OTNV TEQIMTWOY TOU XUUTUAOU
T6p0u. Puowd undpyel oe xde mepinTwon 1 duvatdTNTA Yo Tar TEdio UANG Vo £youy

oUTAY TNV €EGETNOTN axoUN XoL OToV €NMESO TOPO. AT6 TAEURNC AMOTEAEGUATLY N
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TEY VT AUTH Blvel Tn BuvaToTNTA OE Xdmola Tedior Vo amoxTolV UALEC Ol OTOLES UTO-
E0oLUV vor LG TOUY UE XUTIAANAY ETLAOYT| TV Blapopwy Topauétewy. Ou ABehiovéc
oLUPETPIES TNG apy g Vewplog e€axohovdolv va etvar ABehiavég uetd Ty erdtToon,
eved 1) U1 APehavr) oudida loopeTELOY avTioTotyel oc pa pn ABelavr oudda Baduidoc
e ehatTwpévng Yemplog. Tao medla autd €youv goptio xar Ldla k¢ AMOTEAECUA TV
un undevixwv otadepwy dounc. Ta 2 €ldn cupueTtpdy, dnhady ol apyixéc cupueTpleg
Borduidoc xou 1 un ABehavi| ouuueteio Kaluza-Klein dev etvan aveldptntee petoll toug

OmeS Qatveton amd T oLLHTNOT TOU TEONYOUUEVOL edupiou.
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Moadnuotind Iopdotnuo

A" EAATTwOoN TOV QEQULOVIXWY CUYYEVOY CUV-

O0¢ocEWYV

Ou ouvdéoeig omy divovton cuVaETHoEL TNE TAElopeholg Bdong and v edicwon:

TP 5N 75~ DU | 21 7~ SN VSN A~ N
Wsp = €005 — €261 04,6, e[&ei)]aue,,c

Xpnotpornotolue Ty dvedey e€lomaorn Omeg xon Tig axdhovieg EXPEUOELS Yo TNV TAELO-

uehn Bdom:

s o7el, QKVNNEf\‘, o 0 ek —2&5_765VMNU1\71M
B0 EBRUN LY |0 ENULM
\id -576““ QKQMVVHNET\‘, Ao O Vet —2%5_76‘1“V#NU]§1M
(& = _ = _

i 0 ENAUNIM 0 EANUNIM
R deuq QHVMNEAN R 0 Veq —2/1(5‘765VMPGMNUI§1N
€ha = 1IN | Cap = —1N

0 EnaUy, 0 EanUy,

Troloyiloupe T EAATTWUEVES CUVBETELS, £YOVTOC XATY VOU TS Ol TEPLOTIWUEVOL Oe-
ixtec madpvouy 2 TS, ulol Yo TOV ECWTERIXO YWEO XaL Ulal YIo TO YWEOYPOVO EVE OV
%4mota TOGOTNTA AMOUCLALEL Umd TO AVATMTUYUO TWV BEXT®Y UTOVOElTal Ttwe ebvon 0.

[t TV We,ap, PE BAOT To TOQATEVE €Y OUUE:
Beap = ELELOp €5, — RO € — €60 0boc =
(077et) (077 el )0u(d7ens) — a <> b— (67 7er, ) (077 ey ) Ouere =

62 (etel 670 e, + eleley v 10,0 —a > b — e’[flel’j]évﬁueyc — eﬁlel’;]ewﬁé%laﬁ)

Yy dvedev €xgpact), oL 6pol Tou BEV TEPLEYOUV ToRUY®YOoUS Tou O amapTilouy T
oOVOEDT) 0 We qp. Tt TOUC dANOUC GpoUC YpNoUoTOWUUE To ECHC:

§1719,8 = 6% = §79,Ind
elele,, 707 10,0 —a > b= ety yd79,0nd —a <+ b =0
Me [don autd:

Weap = 0 we,ab + V(Meal, — Neveh)0ylnd]
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[t T 6OVOEOT We qp EYOUNE:

Dean = ELELOe — a > B — &,6%,0465. =

erer o éop + etel 9 enp + eMelOyéng —a <> B =
(677et)(077e)0 (28 EnV,Y) + (67 et) (=2r8 et ViU ) UN D Eps

+ (2r6 etV UM (2667 eV, U™ ) ExpOi Upy =

2k6 ekl Eap (O, V) + 26VEVP UM U N 0, URy) =

kO~ 2ete Eyp(0,VM — &,V#M + QﬁV#NVVP’yI]‘D/[N) = ﬁéiZVegeZEMBV/%

ue to un APehovéd medio va ebvous

Vi =0,V =0, VM = 2e3pV IV

ot Ty We,ap €Y OUUE:

Geap = LR s — A & B — &465,0585, =

erel o p + el Openg — A <> B =

(67t (EX UL UG 50, Epp + (=266 et VEULM) (BFUR ™) OmUR, — A < B =
0Tt (3EN 0, Exp — 26V,N EXExpU MU ™Yo UR) — A B =

6 et (3ENO, Eng — kVIENANp) — A B=36e*EYD, Exg — A< B
‘Onou oplooue T cuvodiolwtn Topdywyo: D, Exg = 0,Fxp — QRVHPv%P
Doan = Ceeh0es, — a < b— & e uéoc =

- éf;ég}aﬂéyc = éf‘fél’;]é’Méyg - éf‘fé{;{&MéNc =

— (071e) (571 ) I (2R EncVY) — (57el) (~2x8 e} VKU MY UN D Enc
— (2&5‘”’6{2VMKU§1N)(2&(5—7€Z]VMPU1§1M)EA08NU;\\4 =

— 26021 (eley Evod Vi)' + 2reliey VN VUG UL 91 U Evie) =
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—280~ % Eyceliey (0, V) +rV,N V. vply) = —k62 Enceliey (9,V,M =0,V —26V,Y V. i) =
— né—QVEMCegengj

Woap = e e Oenp — 2eteNoenc — eMeNonenc =

(U MAER) (=266 el VEU ) EppdpUS,y — 5(67el)(Uy ™ ER)UN 0, Ekco
- (—2/{5*765V#KU[}1M) (UXINE]%)EPcﬁ[MUﬁ] =

— %5_765(Eg3uENc — QREEEPCVuKVEK) = _%egEgDuENC

QoaB = égéjﬁ[ﬂéﬁ]B — A+~ B- éfAéﬂB]aﬂé,;C —

ed el opens — A+ B — e eRoménc =

(EEURM)(ERUR™) ExpOn Uy — (BEUR )N EFUR™ ) Exa0na Uy

— (Ug™EN)(Up™ER) ExcOmUy, =

U MUY Uy (EE EY Exp — EEERExa — EYEFEN) =
31px(BEEYExp — EEEGEsa — EXERExc) =

sINp(EYEEEvce + EYEEEyvp — EFEEEya)

YUYAEVTPWVOVTAC AOLTOV ToL Avwiey €youue Tov mtivaa:

We,ap = 0 [we,ab + V(Meally — Nebeh ) Opulnd]

Weap = KO~ Peltel EypV)

Weap = 30 Ve EYD, Enp — A& B

Weab = —/15_27EM(;656§VH]\3

Gcap = — et END, BN

we,ap = sp(ENEEEyc + EYEEEys — E§EEEva)

Mrmogel xaveic ebxola vo avamapdiet Tic (Bieg ouVBETELS Yl TNV TepinTwon ng Kaluza-
Klein o totiec ehdttwone 9étoviag UN = 08 — v = 0.
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